Система уроків з теми «Звичайні дроби»
Підготував:
вчитель математики та інформатики
Жовнинського НВК

Вольвач Станіслав Дмитрович

2014

Урок № 1
Тема. Що таке звичайний дріб.
Мета: 
1. Навчальна: вивчити, що таке звичайний дріб;
2. Розвивальна: формувати вміння правильно і чітко висловлювати власні думки, грамотно формулювати математичні твердження;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість.
Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь і навичок.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, м’яч, презентація до даного уроку, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап
ІІ. Перевірка домашнього завдання

Задача. Перемістіть один сірник так, щоб рівняння було правильним:
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Мал. 1

Відповідь:
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Мал. 2

ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 
Для лічби частин предметів використовують звичайні дроби. Щоб записати дріб, потрібно знати, на скільки частин поділено ціле та скільки таких частин узято. Ви знаєте, що «половина» – це дріб «одна друга», «третина» – дріб «одна третя», «чверть» – дріб «одна четверта».
Коротко записують так: 
[image: image3.wmf]4

1

,

3

1

,

2

1

.

Тут числа 2, 3 і 4, що стоять під дробовою рискою дробів, показують, на скільки частин поділено ціле. Вони начебто «знаменують» особливість поділу цілого на частини і тому називаються знаменниками. Число 1, що стоїть над дробовою рискою кожного дробу, показує кількість (число) взятих частин цілого і тому називається чисельником.

Задача 1. До Андрія на день народження завітали четверо друзів. Святковий торт розрізали, як водиться, на 8 рівних частин. Яку частину торта з’їли Андрій з друзями, якщо кожен поласував лише одним шматочком?

Розв’язання. Щоб відповісти на запитання задачі, треба скласти звичайний дріб, тобто з’ясувати, яке число є знаменником дробу, а яке – його чисельником. Торт розрізали на 8 частин, значить, число 8 є знаменником дробу. Андрій разом із чотирма друзями з’їли п’ять шматочків торта, отже, число 5 – це чисельник дробу. Звідси, діти з’їли  
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 торта.
V. Формування знань учнів
П. 23. ст. 193.

1. Дріб, у якого чисельник менший від знаменника, називається правильним.
2. Дріб, у якого чисельник більший за знаменника або дорівнює йому, називається неправильним.

3. Правильний дріб завжди менший від 1, а неправильний – більший за 1 або дорівнює 1.
VI. Фізична розминка

Гра з м’ячем (Учні кидають один одному маленький м’яч, в тому порядку що вказує вчитель. Завданням є придумати правильні дроби. Учень, що кидає м’яч називає чисельник правильного дробу, учень, що ловить – називає знаменник. Потім учні кидають м’яч у зворотному порядку, але вже придумують неправильні дроби). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність, а також повторюють правильні і неправильні дроби.
VII. Формування вмінь.

П. 23. ст. 193.

Усні вправи:

№ 861. Прочитайте дроби: 
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а) Назвіть знаменник дробу. Що він показує?
б) Назвіть чисельник дробу. Що він показує?

Відповідь: 1) дві сьомих; 2) три шістнадцятих; 3) чотири двадцять перших; 

4) тринадцять сто двадцять п’ятих; 5) сорок дев’ять дев’ятсот двадцять п’ятих; 

6) двадцять сотих.
№ 862. Наведіть приклад дробу зі знаменником: 1) 3; 2) 33; 3) 333.

Відповідь: 1) 
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№ 863. Порівняйте чисельник і знаменник дробу 
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. Визначте вид цього дробу.

Відповідь: 
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 – це правильний дріб.
№ 864. Порівняйте чисельник і знаменник дробу 
[image: image17.wmf]32

51

. Визначте вид цього дробу.

Відповідь: 
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 – це неправильний дріб.
Письмові вправи:

Рівень А

Дидактична гра: Лотерея. (дидактична гра «Лотерея» – Додаток 1).

Учні наосліп витягують номери завдань, а потім по черзі відповідають починаючи з першого.

№ 870. Запишіть дріб:
1) шість дев’ятнадцятих; 2) вісім чотирнадцятих; 3) дев’ять четвертих; 4) двадцять сорок третіх; 5) сорок три вісімдесят перших; 6) тридцять три двадцять п’ятих.

Відповідь: 1) 
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№ 871. Яку частину прямокутника, зображеного на малюнку 209, становить зафарбована частина?

	
	

	
	

	
	

	
	


Мал. 209

Відповідь: 
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№ 873. Яку частину року становить:

1) один місяць; 2) 2 місяці; 3) 6 місяців; 4) 11 місяців?

Відповідь: 1) 
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№ 878. Назвіть серед даних дробів правильні:

1) 
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3) 
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Відповідь: 1) 
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№ 879. Назвіть серед даних дробів неправильні:

1) 
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Відповідь: 
1) 
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Рівень Б

№ 901. Складіть із чисел 2, 5, 7, 15 усі можливі правильні дроби.
Відповідь: 
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VIII. Підбиття підсумків уроку
Розглянути незрозумілі моменти.
Виставлення оцінок
IX. Домашнє завдання 
(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Опрацювати П.23, Ст.193.

2. № 874, 880.
Розв’язання:

№ 874. Яку частину метра становить:

1) 
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Відповідь: 1) 
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№ 880. Дано дроби: 
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Випишіть: 1) правильні дроби; 2) неправильні дроби.
Відповідь:
1) Правильні дроби: 
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2) Неправильні дроби: 
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Урок № 2
Тема. Порівняння дробів.
Мета: 
1. Навчальна: навчитися порівнювати дроби;
2. Розвивальна: формувати вміння правильно і чітко висловлювати власні думки, грамотно формулювати математичні твердження;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість.
Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь і навичок.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, м’яч, презентація до даного уроку, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

№ 874. Яку частину метра становить:

1) 
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Відповідь: 1) 
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[image: image148.wmf]100

54

; 4) 
[image: image149.wmf]10

4

; 5) 
[image: image150.wmf]10

16

; 6) 
[image: image151.wmf]10

58

.

№ 880. Дано дроби: 
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Випишіть: 1) правильні дроби; 2) неправильні дроби.
Відповідь:
1) Правильні дроби: 
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2) Неправильні дроби: 
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ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Який дріб називають правильним?

Дріб, у якого чисельник менший від знаменника, називається правильним.

2. Який дріб називають неправильним?

Дріб, у якого чисельник більший за знаменника або дорівнює йому, називається неправильним.

Продовжити речення:

3. Правильний дріб завжди менший від 1, а неправильний – більший за 1 або дорівнює 1.

4. № 884. Дано дроби: 
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Випишіть ті, які: 1) менші від 1; 2) більші за 1; 3) дорівнюють 1.
Відповідь: 1) 
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V. Формування знань учнів
П. 23. ст. 193.

Із двох дробів з однаковими знаменниками більшим є той, у якого чисельник більший, а меншим – той, у якого чисельник менший.

Задача 2. Порівняйте дроби 
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Розв’язання. У даних дробів однакові знаменники, тому порівняємо їх чисельники. Оскільки 
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VI. Фізична розминка

Гра з м’ячем (Учні кидають один одному маленький м’яч, в тому порядку що вказує вчитель. Завданням є придумати правильні дроби. Учень, що кидає м’яч називає чисельник правильного дробу, учень, що ловить – називає знаменник. Потім учні кидають м’яч у зворотному порядку, але вже придумують неправильні дроби). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність, а також повторюють правильні і неправильні дроби.
VII. Формування вмінь.

П. 23. ст. 193.

Усні вправи:

Дидактична гра: Лотерея. (дидактична гра «Лотерея» – Додаток 1).

Учні витягують наосліп номери завдань, а потім по черзі відповідають починаючи з першого.

№ 886. При яких значеннях 
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 правильними є рівності:

1) 
[image: image204.wmf]1

10

=

a

; 2) 
[image: image205.wmf]1

5

=

a

; 3) 
[image: image206.wmf]1

451

=

a

; 4) 
[image: image207.wmf]1

15

=

a

; 5) 
[image: image208.wmf]1

63

=

a

; 6) 
[image: image209.wmf]1

10

=

a

.
Відповідь: 1) 
[image: image210.wmf]10

=

a

; 2) 
[image: image211.wmf]5

=

a

; 3) 
[image: image212.wmf]451

=

a

; 4) 
[image: image213.wmf]15

=

a

; 5) 
[image: image214.wmf]63

=

a

; 6) 
[image: image215.wmf]10

=

a

.
Письмові вправи:

Рівень А

№ 888 (1-3). Порівняйте дроби:

1) 
[image: image216.wmf]5

3

5

1

і

; 2) 
[image: image217.wmf]20

21

20

19

і

; 3) 
[image: image218.wmf]28

21

28

28

і

.
Відповідь: 1) 
[image: image219.wmf]5

3

5

1

<

; 2) 
[image: image220.wmf]20

21

20

19

<

; 3) 
[image: image221.wmf]28

21

28

28

>

.
№ 890. Запишіть у порядку зростання дроби: 


[image: image222.wmf]11

9

, 
[image: image223.wmf]11

7

, 
[image: image224.wmf]11

1

, 
[image: image225.wmf]11

5

, 
[image: image226.wmf]11

11

, 
[image: image227.wmf]11

6

, 
[image: image228.wmf]11

13

.

Назвіть найбільший і найменший із них.

Відповідь: 
[image: image229.wmf]11

1

, 
[image: image230.wmf]11

5

, 
[image: image231.wmf]11

6

, 
[image: image232.wmf]11

7

, 
[image: image233.wmf]11

9

, 
[image: image234.wmf]11

11

, 
[image: image235.wmf]11

13

;
1) найбільший – 
[image: image236.wmf]11

13

; 2) найменший – 
[image: image237.wmf]11

1

.
№ 892. При якому значенні 
[image: image238.wmf]x

 дріб 
[image: image239.wmf]7

x

 більший за 
[image: image240.wmf]7

3

 і менший від 
[image: image241.wmf]7

5

?

Відповідь: 
[image: image242.wmf]4

=

x

.
№ 894. Запишіть найбільший правильний дріб зі знаменником:

1) 4; 2) 19; 3) 200; 4) 1111.

Відповідь: 1) 
[image: image243.wmf]4

3

; 2) 
[image: image244.wmf]19

18

; 3) 
[image: image245.wmf]200

199

; 4) 
[image: image246.wmf]1111

1110

.

Рівень Б

№ 903. Для випічки двох пирогів мама купила 12 яєць. Для того щоб спекти яблучний пиріг, мама використала 5 яєць. А для випічки вишневого пирога – 3 яйця. Яку частину яєць мама використала для випічки яблучного пирога? А вишневого пирога? Яка з частин більша: та, що використана для випічки яблучного пирога, чи та, що залишилася невикористаною?

Відповідь: 1) щоб спекти яблучний пиріг, мама використала 
[image: image247.wmf]12

5

 яєць;

2) щоб спекти вишневий пиріг, мама використала 
[image: image248.wmf]12

3

 яєць;

3) більша та частина, що використана для випічки яблучного пирога.
№ 904. Використовуючи числа 3, 7 і 9, запишіть усі можливі дроби, кожен з яких:

1) дорівнює одиниці; 2) менший від 1; 3) більший за 1.

Відповідь: 1) 
[image: image249.wmf]3

3

, 
[image: image250.wmf]7

7

, 
[image: image251.wmf]9

9

; 2) 
[image: image252.wmf]7

3

, 
[image: image253.wmf]9

3

, 
[image: image254.wmf]9

7

; 3) 
[image: image255.wmf]3

7

, 
[image: image256.wmf]3

9

, 
[image: image257.wmf]7

9

.

VIII. Підбиття підсумків уроку
Розглянути незрозумілі моменти.

Виставлення оцінок
IX. Домашнє завдання 

(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Опрацювати П.23, Ст.193.

2. № 889, 891.

Розв’язання:

№ 889. Порівняйте дроби:

1) 
[image: image258.wmf]9

14

9

4

і

; 2) 
[image: image259.wmf]20

48

20

49

і

; 3) 
[image: image260.wmf]31

30

31

31

і

; 4) 
[image: image261.wmf]1

41

43

і

; 5) 
[image: image262.wmf]1

41

40

і

; 6) 
[image: image263.wmf]1

41

41

і

.

Відповідь:  

1) 
[image: image264.wmf]9

14

9

4

<

; 2) 
[image: image265.wmf]20

48

20

49

>

; 3) 
[image: image266.wmf]31

30

31

31

>

; 4) 
[image: image267.wmf]1

41

43

>

; 5) 
[image: image268.wmf]1

41

40

<

; 6) 
[image: image269.wmf]1

41

41

=

.

№ 891. Запишіть у порядку зростання дроби:

 
[image: image270.wmf]17

5

, 
[image: image271.wmf]17

7

, 
[image: image272.wmf]17

2

, 
[image: image273.wmf]17

9

, 
[image: image274.wmf]17

11

, 
[image: image275.wmf]17

19

, 
[image: image276.wmf]17

17

.
Назвіть найбільший і найменший із них.

Відповідь:  
[image: image277.wmf]17

19

, 
[image: image278.wmf]17

17

, 
[image: image279.wmf]17

11

, 
[image: image280.wmf]17

9

, 
[image: image281.wmf]17

7

 , 
[image: image282.wmf]17

5

, 
[image: image283.wmf]17

2

;

1) найбільший – 
[image: image284.wmf]17

19

; 
2) найменший – 
[image: image285.wmf]17

2

.
Урок № 3
Тема. Розв'язування задач. Самостійна робота.
Мета: 
1. Навчальна: застосувати набуті знання для розв’язування вправ на звичайні дроби та їх порівняння;
2. Розвивальна: формувати вміння правильно і чітко висловлювати власні думки, грамотно формулювати математичні твердження, працювати самостійно;

3. Виховна: виховувати любов до математики.
Тип уроку: застосування знань, умінь і навичок.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, м’яч, презентація до даного уроку, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання
Розв’язання:

№ 889. Порівняйте дроби:

1) 
[image: image286.wmf]9

14

9

4

і

; 2) 
[image: image287.wmf]20

48

20

49

і

; 3) 
[image: image288.wmf]31

30

31

31

і

; 4) 
[image: image289.wmf]1

41

43

і

; 5) 
[image: image290.wmf]1

41

40

і

; 6) 
[image: image291.wmf]1

41

41

і

.

Відповідь:  

1) 
[image: image292.wmf]9

14

9

4

<

; 2) 
[image: image293.wmf]20

48

20

49

>

; 3) 
[image: image294.wmf]31

30

31

31

>

; 4) 
[image: image295.wmf]1

41

43

>

; 5) 
[image: image296.wmf]1

41

40

<

; 6) 
[image: image297.wmf]1

41

41

=

.

№ 891. Запишіть у порядку зростання дроби:

 
[image: image298.wmf]17

5

, 
[image: image299.wmf]17

7

, 
[image: image300.wmf]17

2

, 
[image: image301.wmf]17

9

, 
[image: image302.wmf]17

11

, 
[image: image303.wmf]17

19

, 
[image: image304.wmf]17

17

.
Назвіть найбільший і найменший із них.

Відповідь:  
[image: image305.wmf]17

19

, 
[image: image306.wmf]17

17

, 
[image: image307.wmf]17

11

, 
[image: image308.wmf]17

9

, 
[image: image309.wmf]17

7

, 
[image: image310.wmf]17

5

, 
[image: image311.wmf]17

2

.

1) найбільший – 
[image: image312.wmf]17

19

; 

2) найменший – 
[image: image313.wmf]17

2

.

ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку

Дидактична гра: Потяг. (дидактична гра «Потяг» – Додаток 2)

В першому (головному) вагоні завдання для фронтального опитування, в кожному наступному вагоні окремий номер завдання, в передостанньому вагоні самостійна робота, а в останньому вагоні домашнє завдання.
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Який дріб називають правильним?

Дріб, у якого чисельник менший від знаменника, називається правильним.

2. Який дріб називають неправильним?

Дріб, у якого чисельник більший за знаменника або дорівнює йому, називається неправильним.

Продовжити речення:

3. Правильний дріб завжди менший від 1, а неправильний – більший за 1 або дорівнює 1.

4. Із двох дробів з однаковими знаменниками більшим є той, у якого чисельник більший, а меншим – той, у якого чисельник менший.

5. Чи може правильний дріб бути:

1) більшим за 1: ні;
2) меншим від 1: так;
3) дорівнювати 1: ні.
6. Чи може неправильний дріб бути:

1) більшим за 1: так;
2) меншим від 1: ні;
3) дорівнювати 1: так.
V. Фізична розминка

Гра з м’ячем (Учні кидають один одному маленький м’яч, в тому порядку що вказує вчитель. Завданням є придумати правильні дроби. Учень, що кидає м’яч називає чисельник правильного дробу, учень, що ловить – називає знаменник. Потім учні кидають м’яч у зворотному порядку, але вже придумують неправильні дроби). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність, а також повторюють правильні і неправильні дроби.
VI. Формування вмінь

П. 23. ст. 193.

Усні вправи:

№ 872. Яку частину квадрата, зображеного на малюнку 210, становить зафарбована частина?

	
	

	
	

	
	


Мал. 210

Відповідь:  
[image: image314.wmf]6

1

.
Письмові вправи:

Рівень А

№ 884. Дано дроби: 
[image: image315.wmf]3

3

, 
[image: image316.wmf]3

2

, 
[image: image317.wmf]2

3

, 
[image: image318.wmf]15

11

, 
[image: image319.wmf]11

15

, 
[image: image320.wmf]11

11

, 
[image: image321.wmf]9

10

, 
[image: image322.wmf]10

9

, 
[image: image323.wmf]20

19

, 
[image: image324.wmf]9

5

.

Випишіть ті, які: 1) менші від 1; 2) більші за 1; 3) дорівнюють 1.

Відповідь: 1) 
[image: image325.wmf]3

2

, 
[image: image326.wmf]15

11

, 
[image: image327.wmf]10

9

, 
[image: image328.wmf]20

19

, 
[image: image329.wmf]9

5

; 2) 
[image: image330.wmf]2

3

, 
[image: image331.wmf]11

15

, 
[image: image332.wmf]9

10

; 3) 
[image: image333.wmf]3

3

, 
[image: image334.wmf]11

11

.

Рівень Б

№ 898. У залі кінопалацу 160 посадкових місць. Під час перегляду мультфільму «Шрек» 5-А клас зайняв 18 місць, 5-Б – 22 місця, 5-В – 20 місць. Яку частину посадкових місць кінопалацу зайняли 5-А, 5-Б та 5-В класи разом?

Відповідь: 
[image: image335.wmf]160
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Рівень В

№ 908. У табір «Артек» до загону № 2 із 5-В класу приїхало 6 учнів, що становить половину від третини всього загону. Яку частину становлять учні 5-В класу від загальної кількості учнів загону № 2?

Відповідь: 
[image: image336.wmf]36
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VII. Підбиття підсумків уроку
Самостійна робота:

Кожне завдання оцінюється по 3 бали. Загальна кількість балів: 12.
1. № 888(4-6). Порівняйте дроби:

4) 
[image: image337.wmf]1

25

28

і

; 5) 
[image: image338.wmf]1

25

18

і

; 6) 
[image: image339.wmf]1

25

25

і

.
2. № 899. Кавун розрізали на 15 однакових скибок. За обідом мама з’їла 3 скибки, тато – 6 скибок, Іванко – 4 скибки. Яку частину кавуна з’їла родина за обідом?

3. № 902. Складіть із чисел 2, 5, 7, 15 усі можливі неправильні дроби.

4. № 907. Мама поділила 15 персиків між двома синами так, що старший одержав стільки разів по 3 персики, скільки разів молодший одержав по 2 персики. Яку частину всієї кількості персиків одержав кожний із синів?

Відповіді: 
№ 888

4) 
[image: image340.wmf]1

25

28

>

; 5) 
[image: image341.wmf]1

25

18

<

; 6) 
[image: image342.wmf]1

25

25

=

.
№ 899

1) 
[image: image343.wmf]13

4

6

3

=

+

+

 (скибок) – родина з’їла за обідом;

2) 
[image: image344.wmf]15

13

.

Відповідь: 
[image: image345.wmf]15

13

 посадкових місць кінопалацу зайняли 5-А, 5-Б та 5-В класи разом.

№ 902


[image: image346.wmf]15
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№ 907

Перший син отримав за один раз 3 персика. Другий син отримав за один раз 2 персика. Разом за один раз вони отримали 
[image: image347.wmf]5

2

3

=

+

 персиків. Отже мама давала їм персики 
[image: image348.wmf]3

5

:

15

=

 рази. Тоді , перший син отримав за три рази 
[image: image349.wmf]9

3

3

=

×

 персиків, що становить 
[image: image350.wmf]15

9

 від усіх персиків. А другий син отримав за три рази 
[image: image351.wmf]6

3

2

=

×

 персиків, що становить 
[image: image352.wmf]15

6

 від усіх персиків. 

Відповідь: перший син отримав 
[image: image353.wmf]15

9

 від усіх персиків, а другий син отримав 
[image: image354.wmf]15

6

 від усіх персиків.
Розглянути незрозумілі моменти.

Виставлення оцінок
VIII. Домашнє завдання
(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Опрацювати П.23, Ст.193.

2. № 897.

Розв’язання:

№ 897. Яким дробам на малюнку 211 відповідають точки A, B, C, D і E? Яка з цих точок має найбільшу координату? Яка – найменшу?

[image: image355.png]



Мал. 211
Відповідь:  1) 
[image: image356.wmf]6
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, 
[image: image357.wmf]6

1

1

=

B

, 
[image: image358.wmf]2

=
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, 
[image: image359.wmf]6

4

2

=

D

, 
[image: image360.wmf]6

1

3

=

E

;

2) точка 
[image: image361.wmf]6

1

3

=

E

 має найбільшу координату;

3) точка 
[image: image362.wmf]6

2

=

A

 має найменшу координату. 

Урок № 4
Тема. Дроби і ділення.
Мета: 
1. Навчальна: ознайомитися з неправильними дробами, навчитися виділяти цілу частину з неправильного дробу;
2. Розвивальна: формувати вміння правильно і чітко висловлювати власні думки, грамотно формулювати математичні твердження;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість.
Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь і навичок.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, м’яч, презентація до даного уроку, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

№ 897. Яким дробам на малюнку 211 відповідають точки A, B, C, D і E? Яка з цих точок має найбільшу координату? Яка – найменшу?

[image: image363.png]



Мал. 211
Відповідь:  

1) 
[image: image364.wmf]6
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, 
[image: image365.wmf]6

1

1
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B

, 
[image: image366.wmf]2

=

C

, 
[image: image367.wmf]6

4

2

=

D

, 
[image: image368.wmf]6

1

3

=

E

;

2) точка 
[image: image369.wmf]6

1

3

=

E

 має найбільшу координату;

3) точка 
[image: image370.wmf]6

2

=

A

 має найменшу координату. 

ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Який дріб називають правильним?

Дріб, у якого чисельник менший від знаменника, називається правильним.

2. Який дріб називають неправильним?

Дріб, у якого чисельник більший за знаменника або дорівнює йому, називається неправильним.

Продовжити речення:

3. Правильний дріб завжди менший від 1, а неправильний – більший за 1 або дорівнює 1.

4. Із двох дробів з однаковими знаменниками більшим є той, у якого чисельник більший, а меншим – той, у якого чисельник менший.

V. Формування знань учнів
П. 24. ст. 202.

1. Мішане число дорівнює сумі його цілої і дробової частини; дробова частина мішаного числа завжди є правильним дробом.

2. Дія, за допомогою якої неправильний дріб перетворюють у мішане число (або натуральне число), називається виділенням цілої частини з неправильного дробу.

3. Правило виділення цілої частини з неправильного дробу.

Щоб виділити цілу частину з неправильного дробу, треба:

1) чисельник даного дробу поділити на знаменник;

2) частку записати як цілу частину шуканого мішаного числа;

3) у знаменник дробової частини записати знаменник даного дробу;

4) у чисельник дробової частини записати остачу від ділення.
Задача 1. Виділіть цілу частину з дробу 
[image: image371.wmf]5

32

.

Розв’язання. Поділимо чисельник даного дробу на його знаменник. Неповна частка дорівнює 6, а остача – 2. Тому ціла частина мішаного числа дорівнює 6, а чисельник його дробової частини – 2. Можемо записати: 
[image: image372.wmf]5

2

6

5

32

=

.
VI. Фізична розминка

Гра з м’ячем (Учні кидають один одному маленький м’яч, в тому порядку що вказує вчитель. Завданням є придумати правильні дроби. Учень, що кидає м’яч називає чисельник правильного дробу, учень, що ловить – називає знаменник. Потім учні кидають м’яч у зворотному порядку, але вже придумують неправильні дроби). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність, а також повторюють правильні і неправильні дроби.
VII. Формування вмінь.

П. 24. ст. 202.

Усні вправи:

№ 916. Чи правильно, що 
[image: image373.wmf]5

2

 дорівнює:

1) 
[image: image374.wmf]5

2

+

; 2) 
[image: image375.wmf]2

5

-

; 3) 
[image: image376.wmf]5

2

×

; 4) 
[image: image377.wmf]5

:

2

.
Відповідь: 4) 
[image: image378.wmf]5

:

2

.
№ 917. Чи правильно, що 
[image: image379.wmf]4

:

3

 дорівнює:

1) 
[image: image380.wmf]4

3

+

; 2) 
[image: image381.wmf]3

4

-

; 3) 
[image: image382.wmf]4

3

; 4) 
[image: image383.wmf]4

3

×

.
Відповідь: 3) 
[image: image384.wmf]4

3

.
№ 918. Прочитайте числа:

1) 
[image: image385.wmf]7

3

6

; 2) 
[image: image386.wmf]5

1

2

; 3) 
[image: image387.wmf]14

13

12

; 4) 
[image: image388.wmf]4

1

7

.
Назвіть: а) цілу частину мішаного числа; б) дробову частину мішаного числа.

Відповідь: 1) шість цілих три сьомих; 2) дві цілих одна п’ята; 3) дванадцять цілих тринадцять чотирнадцятих; 4) сім цілих одна четверта.

а) ціла частина мішаного числа:

1) шість цілих; 2) дві цілих; 3) дванадцять цілих; 4) сім цілих; 

б) дробова частина мішаного числа: 1) три сьомих; 2) одна п’ята; 3) тринадцять чотирнадцятих; 4) одна четверта.
№ 919. Чи може дробова частина мішаного числа дорівнювати:

1) 
[image: image389.wmf]7

4

; 2) 
[image: image390.wmf]4

9

; 3) 
[image: image391.wmf]19

4

; 4) 
[image: image392.wmf]99

100

?
Відповідь: 1) Так; 2) Ні; 3) Так; 4) Ні.
Письмові вправи:

Рівень А

Дидактична гра: Козаки. (дидактична гра «Козаки» – Додаток 7).

За зображеннями козаків потрібно сховати цифри від 1 до 4, які відповідатимуть відповідному завданні у номері. Учень виходячи до дошки зриває козака і витягує свій номер.

№ 920. Запишіть у вигляді дробу:

1) 
[image: image393.wmf]5

:

4

; 2) 
[image: image394.wmf]5

:

12

; 3) 
[image: image395.wmf]12

:

15

; 4) 
[image: image396.wmf]7

:

7

.

З отриманих дробів випишіть:
а) правильні дроби; б) неправильні дроби.
Відповідь: 1) 
[image: image397.wmf]5

4

; 2) 
[image: image398.wmf]4

12

; 3) 
[image: image399.wmf]12

15

; 4) 
[image: image400.wmf]7

7

.

а) правильні дроби: 
[image: image401.wmf]5

4

; б) неправильні дроби: 
[image: image402.wmf]4

12

; 
[image: image403.wmf]12

15

; 
[image: image404.wmf]7

7

.

Дидактична гра: Козаки. (дидактична гра «Козаки» – Додаток 7).

За зображеннями козаків потрібно сховати цифри від 1 до 4, які відповідатимуть відповідному завданні у номері. Учень виходячи до дошки зриває козака і витягує свій номер.

№ 931. Порівняйте:

1) 
[image: image405.wmf]5

:

6

 і 
[image: image406.wmf]5

8

; 2) 
[image: image407.wmf]8

:

17

 і 
[image: image408.wmf]8

21

; 3) 
[image: image409.wmf]4

:

125

 і 
[image: image410.wmf]4

81

; 4) 
[image: image411.wmf]12

:

145

 і 
[image: image412.wmf]12

78

.

Відповідь: 1) 
[image: image413.wmf]5
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; 2) 
[image: image414.wmf]8
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; 3) 
[image: image415.wmf]4
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; 4) 
[image: image416.wmf]12
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.
Дидактична гра: Козаки. (дидактична гра «Козаки» – Додаток 7).

За зображеннями козаків потрібно сховати цифри від 1 до 3, які відповідатимуть відповідному завданні у номері. Учень виходячи до дошки зриває козака і витягує свій номер.

№ 933(1-3). Виділіть цілу частину з неправильного дробу:

1) 
[image: image417.wmf]9

10

; 2) 
[image: image418.wmf]4

15

; 3) 
[image: image419.wmf]2

21

.
Відповідь: 1) 
[image: image420.wmf]9

1

1
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; 2) 
[image: image421.wmf]4

3
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; 3) 
[image: image422.wmf]2
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.
Дидактична гра: Козаки. (дидактична гра «Козаки» – Додаток 7).

За зображеннями козаків потрібно сховати цифри від 1 до 3, які відповідатимуть відповідному завданні у номері. Учень виходячи до дошки зриває козака і витягує свій номер.

№ 935(1-3). Запишіть неправильний дріб у вигляді мішаного числа:

1) 
[image: image423.wmf]9

13

; 2) 
[image: image424.wmf]5

78

; 3) 
[image: image425.wmf]13

154

.
Відповідь: 1) 
[image: image426.wmf]9
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; 2) 
[image: image427.wmf]5
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; 3) 
[image: image428.wmf]13
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.
Рівень Б

Дидактична гра: Козаки. (дидактична гра «Козаки» – Додаток 7).

За зображеннями козаків потрібно сховати цифри від 1 до 4, які відповідатимуть відповідному завданні у номері. Учень виходячи до дошки зриває козака і витягує свій номер.

№ 947. Порівняйте:

1) 
[image: image429.wmf]4

1

3

 і 
[image: image430.wmf]4

15

; 2) 
[image: image431.wmf]6

5

7

 і 
[image: image432.wmf]6

51

; 3) 
[image: image433.wmf]5

3

15

 і 
[image: image434.wmf]5

153

; 4) 
[image: image435.wmf]3

1

124

 і 
[image: image436.wmf]3

124

.

Відповідь: 1) 
[image: image437.wmf]4

15
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; 2) 
[image: image438.wmf]6

51
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<

; 3) 
[image: image439.wmf]5
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; 4) 
[image: image440.wmf]3
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.
Дидактична гра: Козаки. (дидактична гра «Козаки» – Додаток 7).

За зображеннями козаків потрібно сховати цифри від 1 до 3, які відповідатимуть відповідному завданні у номері. Учень виходячи до дошки зриває козака і витягує свій номер.

№ 949. Запишіть у вигляді мішаного числа дріб 
[image: image441.wmf]b

a

, якщо:

1) 
[image: image442.wmf]5

=

b

, а чисельник – на 3 більший за знаменник;

2) 
[image: image443.wmf]9

=

b

, а чисельник – на 8 більший за знаменник;
3) 
[image: image444.wmf]85

=

a

, а знаменник – на 4 менший від чисельника.

Відповідь: 1) 
[image: image445.wmf]5
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=

; 2) 
[image: image446.wmf]9
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; 3) 
[image: image447.wmf]81
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.
VIII. Підбиття підсумків уроку
Розглянути незрозумілі моменти.

Виставлення оцінок
IX. Домашнє завдання 

(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Опрацювати П.24, Ст.202.

2. № 936, 950.

Розв’язання:

№ 936. Запишіть неправильний дріб у вигляді мішаного числа:

1) 
[image: image448.wmf]11

23

; 2) 
[image: image449.wmf]4

45

; 3) 
[image: image450.wmf]13

111

; 4) 
[image: image451.wmf]27

147

.

Відповідь: 1) 
[image: image452.wmf]11

1
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; 2) 
[image: image453.wmf]4

1

11
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45
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; 3) 
[image: image454.wmf]13
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; 4) 
[image: image455.wmf]27
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.

№ 950. Запишіть у вигляді мішаного числа дріб 
[image: image456.wmf]b

a

, якщо:

1) 
[image: image457.wmf]46

=

a

, а знаменник – на 7 менший від чисельника;

2) 
[image: image458.wmf]235

=

a

, а знаменник – на 13 менший від чисельника;
3) 
[image: image459.wmf]8

=

b

, а чисельник – на 8 більший за знаменник.

Відповідь:1) 
[image: image460.wmf]39
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; 2) 
[image: image461.wmf]222
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; 3) 
[image: image462.wmf]2
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Урок № 5
Тема. Дроби і ділення.
Мета: 
1. Навчальна: навчитися перетворювати мішане число у неправильний дріб;
2. Розвивальна: формувати вміння правильно і чітко висловлювати власні думки, грамотно формулювати математичні твердження;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість.
Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь і навичок.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, м’яч, презентація до даного уроку, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Розв’язання:

№ 936. Запишіть неправильний дріб у вигляді мішаного числа:

1) 
[image: image463.wmf]11

23

; 2) 
[image: image464.wmf]4

45

; 3) 
[image: image465.wmf]13

111

; 4) 
[image: image466.wmf]27

147

.

Відповідь: 1) 
[image: image467.wmf]11

1
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; 2) 
[image: image468.wmf]4
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; 3) 
[image: image469.wmf]13
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; 4) 
[image: image470.wmf]27
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.

№ 950. Запишіть у вигляді мішаного числа дріб 
[image: image471.wmf]b

a

, якщо:

1) 
[image: image472.wmf]46

=

a

, а знаменник – на 7 менший від чисельника;

2) 
[image: image473.wmf]235

=

a

, а знаменник – на 13 менший від чисельника;
3) 
[image: image474.wmf]8

=

b

, а чисельник – на 8 більший за знаменник.

Відповідь:1) 
[image: image475.wmf]39
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; 2) 
[image: image476.wmf]222
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; 3) 
[image: image477.wmf]2
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ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Чому дорівнює мішане число?

Мішане число дорівнює сумі його цілої і дробової частини.

2. Коли дробова частина мішаного числа є правильним дробом?

Дробова частина мішаного числа завжди є правильним дробом.

3. Дія, за допомогою якої неправильний дріб перетворюють у мішане число (або натуральне число), називається виділенням цілої частини з неправильного дробу.

4. Правило виділення цілої частини з неправильного дробу.

Щоб виділити цілу частину з неправильного дробу, треба:

1) чисельник даного дробу поділити на знаменник;

2) частку записати як цілу частину шуканого мішаного числа;

3) у знаменник дробової частини записати знаменник даного дробу;

4) у чисельник дробової частини записати остачу від ділення.
V. Формування знань учнів
П. 24. ст. 202.

1. Правило перетворення мішаного числа у неправильний дріб.

Щоб перетворити мішане число у неправильний дріб, треба:

1) у знаменник шуканого дробу записати знаменник шуканої частини;

2) цілу частину помножити на знаменник дробової частини;

3) до отриманого добутку додати чисельник дробової частини;

4) отриману суму записати в чисельник шуканого дробу.
Задача 2. Перетворіть у неправильний дріб число 
[image: image478.wmf]6
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.

Розв’язання. 
[image: image479.wmf]6
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VI. Фізична розминка

Гра з м’ячем (Учні кидають один одному маленький м’яч, в тому порядку що вказує вчитель. Завданням є придумати правильні дроби. Учень, що кидає м’яч називає чисельник правильного дробу, учень, що ловить – називає знаменник. Потім учні кидають м’яч у зворотному порядку, але вже придумують неправильні дроби). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність, а також повторюють правильні і неправильні дроби.
VII. Формування вмінь.

П. 24. ст. 202.

Письмові вправи:

Дидактична гра: Потяг. (дидактична гра «Потяг» – Додаток 2).

Потрібно розташувати на дошці вагони потяга і під кожен з них сховати номер завдання. Завдання потрібно класти у відповідній послідовності починаючи з головного вагона. Таким чином і розв’язувати завдання потрібно починаючи з головного вагона.

Рівень А

№ 925. Запишіть 1 у вигляді дробу зі знаменником:

1) 5; 2) 25; 3) 44; 4) 77; 5) 555; 6) 10.

Відповідь: 1) 
[image: image480.wmf]5

5

; 2) 
[image: image481.wmf]25

25

; 3) 
[image: image482.wmf]44

44

; 4) 
[image: image483.wmf]77

77

; 5) 
[image: image484.wmf]555

555

; 6) 
[image: image485.wmf]10

10

.

№ 927(1-3). Запишіть число 3 у вигляді дробу зі знаменником:

1) 3; 2) 111; 3) 56.

Відповідь: 1) 
[image: image486.wmf]3

9

; 2) 
[image: image487.wmf]3

333

; 3) 
[image: image488.wmf]3

168

.

№ 937. Запишіть у вигляді частки мішане число:

1) 
[image: image489.wmf]5

2

1

; 2) 
[image: image490.wmf]7

6

4

; 3) 
[image: image491.wmf]11

5

3

; 4) 
[image: image492.wmf]9

4

10

.

Відповідь: 1) 
[image: image493.wmf]5

7

; 2) 
[image: image494.wmf]7

34

; 3) 
[image: image495.wmf]11

38

; 4) 
[image: image496.wmf]9

94

.

№ 939(1-2). Запишіть мішане число у вигляді неправильного дробу:

 1) 
[image: image497.wmf]5

1

6

; 2) 
[image: image498.wmf]7

2

9

.

Відповідь: 1) 
[image: image499.wmf]5

31

; 2) 
[image: image500.wmf]7

65

.

Рівень Б

№ 951. Запишіть у вигляді неправильного дробу мішане число 
[image: image501.wmf]5

2

a

, якщо:

1) 
[image: image502.wmf]1

=

a

; 2) 
[image: image503.wmf]10

=

a

; 3) 
[image: image504.wmf]21

=

a

; 4) 
[image: image505.wmf]24

=

a

; 5) 
[image: image506.wmf]100

=

a

.

Відповідь: 

1) 
[image: image507.wmf]5

7

5

2

1

=

; 2) 
[image: image508.wmf]5

52

5

2

10

=

; 3) 
[image: image509.wmf]5

112

5

2

21

=

; 4) 
[image: image510.wmf]5

122

5

2

24

=

; 5) 
[image: image511.wmf]5

502

5

2

100

=

.
№ 953. Для ремонту трьох однакових класних кімнат потрібно 25 рулонів шпалер. Чи вистачить 17 рулонів шпалер для ремонту двох таких класних кімнат?

Відповідь: 

1) 
[image: image512.wmf]3

1

8

3

25

=

 (рулонів) – потрібно для однієї кімнати;

2) 
[image: image513.wmf]2

1

8

2

17

=

 (рулонів) – є в наявності для однієї кімнати.

3) 
[image: image514.wmf]2

1

8

3

1

8

<


Отже 17 рулонів шпалер вистачить для ремонту двох таких класних кімнат.

VIII. Підбиття підсумків уроку
Розглянути незрозумілі моменти.

Виставлення оцінок
IX. Домашнє завдання
(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Опрацювати П.24, Ст.202.

2. № 940, 952.

Розв’язання:

№ 940. Запишіть мішане число у вигляді неправильного дробу:

 1) 
[image: image515.wmf]5

2

31

; 2) 
[image: image516.wmf]6

1

4

; 3) 
[image: image517.wmf]7

2

44

; 4) 
[image: image518.wmf]4

1

3

.

Відповідь:1) 
[image: image519.wmf]5

157

5

2

31

=

; 2) 
[image: image520.wmf]6

25

6

1

4

=

; 3) 
[image: image521.wmf]7

310

7

2

44

=

; 4) 
[image: image522.wmf]4

13

4

1

3

=

.

№ 952. Запишіть у вигляді неправильного дробу мішане число 
[image: image523.wmf]13

12

b

, якщо:

1) 
[image: image524.wmf]2

=

b

; 2) 
[image: image525.wmf]20

=

b

; 3) 
[image: image526.wmf]19

=

b

; 4) 
[image: image527.wmf]145

=

b

; 5) 
[image: image528.wmf]101

=

b

.

Відповідь:
1) 
[image: image529.wmf]13

38

13

12

2

=

; 2) 
[image: image530.wmf]13

272

13

12

20

=

; 3) 
[image: image531.wmf]13

259

13

12

19

=

; 

4) 
[image: image532.wmf]13

1897

13

12

145

=

; 5) 
[image: image533.wmf]13

1325

13

12

101

=

.

Урок № 6
Тема. Розв'язування задач. Самостійна робота.
Мета: 
1. Навчальна: застосувати набуті знання для виділення цілої частини з неправильного дробу та перетворення мішаного числа у неправильний дріб;
2. Розвивальна: формувати вміння правильно і чітко висловлювати власні думки, грамотно формулювати математичні твердження, працювати самостійно;

3. Виховна: виховувати любов до математики.
Тип уроку: застосування знань, умінь і навичок.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, м’яч, презентація до даного уроку, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Розв’язання:

№ 940. Запишіть мішане число у вигляді неправильного дробу:

 1) 
[image: image534.wmf]5

2

31

; 2) 
[image: image535.wmf]6

1

4

; 3) 
[image: image536.wmf]7

2

44

; 4) 
[image: image537.wmf]4

1

3

.

Відповідь:1) 
[image: image538.wmf]5

157

5

2

31

=

; 2) 
[image: image539.wmf]6

25

6

1

4

=

; 3) 
[image: image540.wmf]7

310

7

2

44

=

; 4) 
[image: image541.wmf]4

13

4

1

3

=

.

№ 952. Запишіть у вигляді неправильного дробу мішане число 
[image: image542.wmf]13

12

b

, якщо:

1) 
[image: image543.wmf]2

=

b

; 2) 
[image: image544.wmf]20

=

b

; 3) 
[image: image545.wmf]19

=

b

; 4) 
[image: image546.wmf]145

=

b

; 5) 
[image: image547.wmf]101

=

b

.

Відповідь:
1) 
[image: image548.wmf]13

38

13

12

2

=

; 2) 
[image: image549.wmf]13

272

13

12

20

=

; 3) 
[image: image550.wmf]13

259

13

12

19

=

; 4) 
[image: image551.wmf]13

1897

13

12

145

=

; 

5) 
[image: image552.wmf]13

1325

13

12

101

=

.

ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку

Дидактична гра: Потяг. (дидактична гра «Потяг» – Додаток 2)

В першому (головному) вагоні завдання для фронтального опитування, в кожному наступному вагоні окремий номер завдання, а в останньому вагоні самостійна робота.
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Чому дорівнює мішане число?

Мішане число дорівнює сумі його цілої і дробової частини.

2. Коли дробова частина мішаного числа є правильним дробом?

Дробова частина мішаного числа завжди є правильним дробом.

3. Дія, за допомогою якої неправильний дріб перетворюють у мішане число (або натуральне число), називається виділенням цілої частини з неправильного дробу.

4. Правило виділення цілої частини з неправильного дробу.

Щоб виділити цілу частину з неправильного дробу, треба:

1) чисельник даного дробу поділити на знаменник;

2) частку записати як цілу частину шуканого мішаного числа;

3) у знаменник дробової частини записати знаменник даного дробу;

4) у чисельник дробової частини записати остачу від ділення.
5. Правило перетворення мішаного числа у неправильний дріб.

Щоб перетворити мішане число у неправильний дріб, треба:

1) у знаменник шуканого дробу записати знаменник шуканої частини;

2) цілу частину помножити на знаменник дробової частини;

3) до отриманого добутку додати чисельник дробової частини;

4) отриману суму записати в чисельник шуканого дробу.
V. Фізична розминка

Гра з м’ячем (Учні кидають один одному маленький м’яч, в тому порядку що вказує вчитель. Завданням є придумати правильні дроби. Учень, що кидає м’яч називає чисельник правильного дробу, учень, що ловить – називає знаменник. Потім учні кидають м’яч у зворотному порядку, але вже придумують неправильні дроби). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність, а також повторюють правильні і неправильні дроби.
VI. Формування вмінь

П. 24. ст. 202.

Письмові вправи:

Дидактична гра: Козаки. (дидактична гра «Козаки» – Додаток 7)

Під кожним зображенням козака знаходиться номер завдання (три номера – три козаки). Можна уявити ситуацію, коли ми збираємо козаків, щоб зварити кашу (як у мультфільмі).

Рівень Б

№ 947(3-4). Порівняйте:

3) 
[image: image553.wmf]5

3

15

 і 
[image: image554.wmf]5

153

; 4) 
[image: image555.wmf]3

1

124

 і 
[image: image556.wmf]3

124

.

Відповідь: 3) 
[image: image557.wmf]5

153

5

78

<

; 4) 
[image: image558.wmf]3

124

3

373

>

.

№ 956. При якому значенні 
[image: image559.wmf]y

виконується рівність:

1) 
[image: image560.wmf]8

8

5

=

y

; 2) 
[image: image561.wmf]5

1

3

5

=

y

; 3) 
[image: image562.wmf]5

4

1

5

+

=

y

.
Відповідь: 1) 
[image: image563.wmf]5

=

y

; 2) 
[image: image564.wmf]16

=

y

; 3) 
[image: image565.wmf]9

=

y

.
Рівень В

№ 957. Знайдіть найменше двоцифрове число, від ділення якого на 19 в остачі дістанемо 9.

Відповідь: 
[image: image566.wmf]28

19

28

19

19

9

1

19

=

Þ

=

Þ

=

x

x

x

.
VII. Підбиття підсумків уроку
Самостійна робота:

Кожне завдання оцінюється по 3 бали. Загальна кількість балів: 12.
1. № 942. За виконану роботу Сашко отримав 112 грн., а Іван – 109 грн. Удома вони вирішили порівну поділити гроші між собою, мамою і татом. Скільки грошей дісталося кожному?

2. № 948(1,4). Порівняйте:

1) 
[image: image567.wmf]8

1

2

 і 
[image: image568.wmf]8

13

; 4) 
[image: image569.wmf]3

2

145

 і 
[image: image570.wmf]3

145

.

3. № 955. При якому значенні 
[image: image571.wmf]x

виконується рівність:

1) 
[image: image572.wmf]3

3

8

=

x

; 2) 
[image: image573.wmf]8

3

2

8

=

x

; 3) 
[image: image574.wmf]8

7

1

8

+

=

x

?
4. № 958. Знайдіть найбільше двоцифрове число, в результаті ділення якого на 11 в остачі дістанемо 3.

Відповіді:

№ 942

1) 
[image: image575.wmf]221

109

112

=

+

 (грн.) – отримали хлопці разом;

2) 
[image: image576.wmf]4

1

55

4

221

=

(грн.).

Відповідь: 
[image: image577.wmf]4

1

55

 грн. отримав кожен член родини.

№ 948

1) 
[image: image578.wmf]8

13

8

17

8

13

8

1

2

>

Þ

і

; 4) 
[image: image579.wmf]3

145

3

437

3

145

3

2

145

>

Þ

і

.

№ 955

1) 
[image: image580.wmf]8

8

1

1

3

3

3

3

8

=

Þ

=

Þ

=

Þ

=

x

x

x

; 2) 
[image: image581.wmf]19

8

8

19

8

19

8

3

2

8

3

2

8

=

Þ

=

Þ

=

Þ

=

x

x

x

; 

3) 
[image: image582.wmf]15

8

8

15

8

15

8

7

1

8

7

1

8

8

7

1

8

=

Þ

=

Þ

=

Þ

=

Þ

+

=

x

x

x

x

.

№ 958

Спочатку візьмемо найбільше двоцифрове число: 99. Потім поділимо його на 11 і дістанемо 9. Оскільки ми отримали повну частку, то наше число становить: 
[image: image583.wmf]91

3

11

8

=

+

×

.

Відповідь: 
[image: image584.wmf]91

.

Розглянути незрозумілі моменти.

Виставлення оцінок
VIII. Домашнє завдання
(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Опрацювати П.24, Ст.202.

2. № 954.

Розв’язання:

№ 954. Для поливу 5-ти однакових ділянок городу необхідно 345 л води. Чи вистачить 196 л для поливу 3-х таких ділянок?
1) 
[image: image585.wmf]69

5

345

=

 (л) – потрібно для поливу однієї ділянки;

2) 
[image: image586.wmf]3

1

65

3

196

=

 (рулонів) – є в наявності для поливу однієї ділянки.

3) 
[image: image587.wmf]65

3

1

65

<


Відповідь: 196 л не вистачить для поливу 3-х таких ділянок.

Урок № 7
Тема. Знаходження дробу від числа.
Мета: 
1. Навчальна: ознайомитися з правилом знаходження дробу від числа;
2. Розвивальна: формувати вміння правильно і чітко висловлювати власні думки, грамотно формулювати математичні твердження;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість.
Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь і навичок.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, м’яч, презентація до даного уроку, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Розв’язання:

№ 954. Для поливу 5-ти однакових ділянок городу необхідно 345 л води. Чи вистачить 196 л для поливу 3-х таких ділянок?

1) 
[image: image588.wmf]69

5

345

=

 (л) – потрібно для поливу однієї ділянки;

2) 
[image: image589.wmf]3

1

65

3

196

=

 (рулонів) – є в наявності для поливу однієї ділянки.

3) 
[image: image590.wmf]65

3

1

65

<


Відповідь: 196 л не вистачить для поливу 3-х таких ділянок.

ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Чому дорівнює мішане число?

Мішане число дорівнює сумі його цілої і дробової частини.

2. Коли дробова частина мішаного числа є правильним дробом?

Дробова частина мішаного числа завжди є правильним дробом.

3. Дія, за допомогою якої неправильний дріб перетворюють у мішане число (або натуральне число), називається виділенням цілої частини з неправильного дробу.

4. Правило виділення цілої частини з неправильного дробу.

Щоб виділити цілу частину з неправильного дробу, треба:

1) чисельник даного дробу поділити на знаменник;

2) частку записати як цілу частину шуканого мішаного числа;

3) у знаменник дробової частини записати знаменник даного дробу;

4) у чисельник дробової частини записати остачу від ділення.
5. Правило перетворення мішаного числа у неправильний дріб.

Щоб перетворити мішане число у неправильний дріб, треба:

1) у знаменник шуканого дробу записати знаменник шуканої частини;

2) цілу частину помножити на знаменник дробової частини;

3) до отриманого добутку додати чисельник дробової частини;

4) отриману суму записати в чисельник шуканого дробу.
V. Формування знань учнів
П. 25. ст. 211.

1. Правило знаходження дробу від числа.
Щоб знайти дріб від числа, треба дане число поділити на знаменник дробу і одержаний результат помножити на його чисельник.

2. 1) число, яке приймається за 1, виразіть неправильним дробом із тим самим знаменником, що й заданий дріб;

    2) щоб скласти рівняння, складіть вирази для однієї частини від заданого числа і від шуканого числа та прирівняйте їх.
VI. Фізична розминка

Гра з м’ячем (учні кидають один одному маленький м’яч, попередньо називаючи ім’я того, кому кидають). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність.
VII. Формування вмінь.

П. 25. ст. 211.

Усні вправи:

№ 966. Укажіть правильне закінчення правила.

Щоб знайти дріб від числа, треба дане число…:

1) помножити на знаменник дробу і поділити на його чисельник;

2) поділити на знаменник дробу і помножити на його чисельник.

Відповідь: 2) поділити на знаменник дробу і помножити на його чисельник.

№ 967. У якому з двох випадків Андрійко міркував правильно?

Щоб знайти 
[image: image591.wmf]4

3

 від 
[image: image592.wmf]24

, треба:

1) 
[image: image593.wmf]6

4

:

24

=

, а потім 
[image: image594.wmf]18

3

6

=

×

; 2) 
[image: image595.wmf]8

3

:

24

=

, а потім 
[image: image596.wmf]32

4

8

=

×

.

Відповідь: 1) 
[image: image597.wmf]6

4

:

24

=

, а потім 
[image: image598.wmf]18

3

6

=

×

.
Письмові вправи:

Рівень А

Дидактична гра: Лотерея. (дидактична гра «Лотерея» – Додаток 1) 

Учні витягують з торбинки номерки під якими в книзі знаходяться завдання.

№ 970. Знайдіть:

1) 
[image: image599.wmf]3

2

 від 
[image: image600.wmf]9

; 2) 
[image: image601.wmf]4

3

 від 
[image: image602.wmf]12

; 3) 
[image: image603.wmf]5

4

 від 
[image: image604.wmf]20

; 4) 
[image: image605.wmf]4

7

 від 
[image: image606.wmf]32

; 5) 
[image: image607.wmf]20

21

 від 
[image: image608.wmf]80

; 6) 
[image: image609.wmf]7

12

 від 
[image: image610.wmf]49

.
Відповідь: 1) 
[image: image611.wmf]6
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×

; 2) 
[image: image612.wmf]9
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=
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; 3) 
[image: image613.wmf]16
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; 

4) 
[image: image614.wmf]56
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; 5) 
[image: image615.wmf]84
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×

; 6) 
[image: image616.wmf]84
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7

:

49

=

×

.
(дидактична гра «Лотерея» – Додаток 1) 

Учні витягують з торбинки номерки під якими в книзі знаходяться завдання.

№ 971. Накресліть відрізок 
[image: image617.wmf]AB

 завдовжки 
[image: image618.wmf]см

6

 та відрізок 
[image: image619.wmf]CD

, довжина якого становить:

1) 
[image: image620.wmf]3

1

 довжини відрізка 
[image: image621.wmf]AB

; 2) 
[image: image622.wmf]3

2

 довжини відрізка 
[image: image623.wmf]AB

;

3) 
[image: image624.wmf]2

3

 довжини відрізка 
[image: image625.wmf]AB

; 4) 
[image: image626.wmf]6

7

 довжини відрізка 
[image: image627.wmf]AB

.

Відповідь: 1) 
[image: image628.wmf]см
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; 2) 
[image: image629.wmf]см

CD
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; 

3) 
[image: image630.wmf]см

CD
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; 4) 
[image: image631.wmf]см

CD
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=

.
№ 972-973, (дидактична гра «Ромашка» – Додаток 3)

Під кожною пелюсткою знаходиться одне завдання.

№ 972. Чому дорівнює градусна міра кута, що становить:

1) 
[image: image632.wmf]10

2

 розгорнутого кута; 2) 
[image: image633.wmf]18

5

 розгорнутого кута;

3) 
[image: image634.wmf]9

4

 прямого кута; 4) 
[image: image635.wmf]9

11

 прямого кута?

Відповідь: 
1) 
[image: image636.wmf]o

o
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×

; 2) 
[image: image637.wmf]o

o
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×

; 3) 
[image: image638.wmf]o
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×

; 4) 
[image: image639.wmf]o

o

110
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9

:

90

=

×

.

№ 973. Чому дорівнює градусна міра кута, що становить:

1) 
[image: image640.wmf]10

7

 розгорнутого кута; 2) 
[image: image641.wmf]18

11

 розгорнутого кута;

3) 
[image: image642.wmf]9

8

 прямого кута; 4) 
[image: image643.wmf]10

13

 прямого кута?

Відповідь: 
1) 
[image: image644.wmf]o

o
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×

; 2) 
[image: image645.wmf]o

o
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; 

3) 
[image: image646.wmf]o
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; 4) 
[image: image647.wmf]o
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.

№ 974. Зріст Сашка 
[image: image648.wmf]см

145

, а зріст Марійки становить 
[image: image649.wmf]5

4

 зросту Сашка. Який зріст Марійки?

Відповідь:  
[image: image650.wmf]Марійки
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.
№ 976. Марійка планувала виконати домашнє завдання за 
[image: image651.wmf]хв

45

, а витратила лише 
[image: image652.wmf]9

7

 цього часу. За скільки хвилин виконала домашнє завдання Марійка?

Відповідь:  
[image: image653.wmf]завдання
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.
№ 978. Маса кавуна 
[image: image654.wmf]кг

12

. Скільки кілограмів становить 
[image: image655.wmf]6

5

 кавуна?

Відповідь:  
[image: image656.wmf])
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.
VIII. Підбиття підсумків уроку
Розглянути незрозумілі моменти.

Виставлення оцінок
IX. Домашнє завдання
(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Опрацювати П.25, Ст.211.

2. № 975, 977.

Розв’язання:

№ 975. 5-А клас зібрав 
[image: image657.wmf]кг

65

 макулатури, а 5-Б – 
[image: image658.wmf]13

14

 того, що зібрав 5-А. скільки кілограмів макулатури зібрали обидва класи?
1) 
[image: image659.wmf]70

14

13

:

65

=

×

 (кг) – макулатури зібрав 5-Б клас;

2) 
[image: image660.wmf]135

70

65

=

+

 (кг) – макулатури зібрали обидва класи.

Відповідь:  
[image: image661.wmf]135

 кг макулатури зібрали обидва класи.

№ 977. Сашко планував витратити на дорогу до бабусі 
[image: image662.wmf]хв

50

, а витратив 
[image: image663.wmf]5

7

 цього часу. Скільки хвилин Сашко добирався до бабусі?

[image: image664.wmf]70

7

5

:

50

=

×

 (хв.)

Відповідь: 
[image: image665.wmf]70

 хв. Сашко добирався до бабусі.

Урок № 8
Тема. Знаходження числа за його дробом.
Мета: 
1. Навчальна: ознайомитися з правилом знаходження числа за його дробом;
2. Розвивальна: формувати вміння правильно і чітко висловлювати власні думки, грамотно формулювати математичні твердження;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість.
Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь і навичок.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, м’яч, презентація до даного уроку, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Розв’язання:

№ 975. 5-А клас зібрав 
[image: image666.wmf]кг

65

 макулатури, а 5-Б – 
[image: image667.wmf]13

14

 того, що зібрав 5-А. скільки кілограмів макулатури зібрали обидва класи?

1) 
[image: image668.wmf]70

14

13

:

65

=

×

 (кг) – макулатури зібрав 5-Б клас;

2) 
[image: image669.wmf]135

70

65

=

+

 (кг) – макулатури зібрали обидва класи.

Відповідь:  
[image: image670.wmf]135

 кг макулатури зібрали обидва класи.

№ 977. Сашко планував витратити на дорогу до бабусі 
[image: image671.wmf]хв

50

, а витратив 
[image: image672.wmf]5

7

 цього часу. Скільки хвилин Сашко добирався до бабусі?


[image: image673.wmf]70

7

5

:

50

=

×

 (хв.)

Відповідь: 
[image: image674.wmf]70

 хв. Сашко добирався до бабусі.

ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Сформулюйте правило знаходження дробу від числа.
Щоб знайти дріб від числа, треба дане число поділити на знаменник дробу і одержаний результат помножити на його чисельник.

2. Сформулюйте правило розв’язування задач на застосування правила знаходження дробу від числа.

    1) число, яке приймається за 1, виразіть неправильним дробом із тим самим знаменником, що й заданий дріб;

    2) щоб скласти рівняння, складіть вирази для однієї частини від заданого числа і від шуканого числа та прирівняйте їх.

V. Формування знань учнів
П. 25. ст. 211.

1. Правило знаходження числа за його дробом.
Щоб знайти число за його дробом, треба дане число поділити на чисельник дробу і одержаний результат помножити на його знаменник.

2. 1) число, яке приймається за 1, виразіть неправильним дробом із тим самим знаменником, що й заданий дріб;

    2) щоб скласти рівняння, складіть вирази для однієї частини від заданого числа і від шуканого числа та прирівняйте їх.
VI. Фізична розминка

Гра з м’ячем (учні кидають один одному маленький м’яч, попередньо називаючи ім’я того, кому кидають). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність.
VII. Формування вмінь.

П. 25. ст. 211.

Усні вправи:

№ 968. Укажіть правильне закінчення правила.

Щоб знайти число за його дробом, треба дане число…;

1) помножити на чисельник дробу і поділити на його знаменник;

2) поділити на чисельник дробу і помножити на його знаменник.

Відповідь: 2) поділити на чисельник дробу і помножити на його знаменник.

№ 969. У якому з двох випадків Андрійко міркував правильно? Щоб знайти число, 
[image: image675.wmf]12

8

 якого дорівнює 48, треба:

1) 
[image: image676.wmf]6

8

:

48

=

, а потім 
[image: image677.wmf]72
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6

=

×

; 2) 
[image: image678.wmf]4

12

:

48

=

, а потім 
[image: image679.wmf]32

8

4

=

×

.

Відповідь: 1) 
[image: image680.wmf]6

8

:

48

=

, а потім 
[image: image681.wmf]72

12

6

=

×

.
Письмові вправи:

Рівень А

№ 980-981. Дидактична гра: Лотерея. (дидактична гра «Лотерея» – Додаток 1)

№ 980. Знайдіть число, якщо:

1) його 
[image: image682.wmf]3

1

 дорівнює 12; 2) його 
[image: image683.wmf]6

5

 дорівнює 30; 3) його 
[image: image684.wmf]4

17

 дорівнює 68; 
4) його 
[image: image685.wmf]7

2

 дорівнює 28; 5) його 
[image: image686.wmf]5

9

 дорівнює 45; 6) його 
[image: image687.wmf]12

25

 дорівнює 150.

Відповідь: 1) 
[image: image688.wmf]36

3
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:
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=

×

; 2) 
[image: image689.wmf]25

5

6

:
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=

×

; 3) 
[image: image690.wmf]16

4
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:

68

=

×

; 
4) 
[image: image691.wmf]98

7

2

:

28

=

×

; 5) 
[image: image692.wmf]25

5

9

:

45

=

×

; 6) 
[image: image693.wmf]72

12

25

:

150

=

×

.

№ 981. Чому дорівнює довжина відрізка 
[image: image694.wmf]AB

, якщо:

1) 
[image: image695.wmf]2

1

 його довжини дорівнює 
[image: image696.wmf]см

5

;

2) 
[image: image697.wmf]7

5

 його довжини дорівнює 
[image: image698.wmf]см

15

;

3) 
[image: image699.wmf]3

4

 його довжини дорівнює 
[image: image700.wmf]см

24

.

Відповідь: 1) 
[image: image701.wmf]см
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2

1
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5

=

×

; 2) 
[image: image702.wmf]см

21
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=

×

; 3) 
[image: image703.wmf]см

18

3

4

:

24

=

×

.
№ 982-983. Дидактична гра: Рибки. (дидактична гра «Рибки» – Додаток 4).

№ 982. Чому дорівнює кут, якщо:

1) його 
[image: image704.wmf]3

2

 дорівнюють прямому куту;

2) його 
[image: image705.wmf]9

5

 дорівнюють прямому куту;

3) його 
[image: image706.wmf]2

9

 дорівнюють розгорнутому куту?

Відповідь: 1) 
[image: image707.wmf]o
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×

; 2) 
[image: image708.wmf]o
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; 3) 
[image: image709.wmf]o
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×

.
№ 984. Петро розв’язав 20 прикладів, що становить 
[image: image710.wmf]7

5

 усього завдання. Скільки прикладів треба було розв’язати Петру?

Відповідь: 
[image: image711.wmf]Петру
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.
№ 986. У магазині було 
[image: image712.wmf]кг

280

 морозива. За перший день продали 
[image: image713.wmf]7

3

 усієї кількості морозива, а за другий – 
[image: image714.wmf]4

3

 того, що було продано за перший день. Скільки кілограмів морозива було продано за два дні?

Відповідь: 
[image: image715.wmf].
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.
№ 987. Туристи пройшли 
[image: image716.wmf]км

24

. За перший день вони пройшли 
[image: image717.wmf]8

3

 усього шляху, а за другий – 
[image: image718.wmf]3

2

 того, що пройшли за перший день. Решту шляху вони подолали за третій день. Скільки кілометрів пройшли туристи за перші два дні?

Відповідь: 
[image: image719.wmf].
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VIII. Підбиття підсумків уроку
Розглянути незрозумілі моменти.

Виставлення оцінок
IX. Домашнє завдання
(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Опрацювати П.25, Ст.211.

2. № 985.

Розв’язання:

№ 985. На екскурсію до Львова зібралося 24 учні, що становить 
[image: image720.wmf]5

4

 усього класу. Скільки учнів у класі?

[image: image721.wmf]30

5

4

:

24

=

×

 (учнів) – у класі.

Відповідь: 
[image: image722.wmf]30

 учнів у класі.

Урок № 9
Тема. Розв'язування задач.
Мета: 
1. Навчальна: узагальнити та систематизувати знання учнів з знаходження дробу від числа та числа за його дробом;
2. Розвивальна: формувати вміння правильно і чітко висловлювати власні думки, грамотно формулювати математичні твердження;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість.
Тип уроку: систематизація засвоєних знань і вмінь.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, м’яч, презентація до даного уроку, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Розв’язання:

№ 985. На екскурсію до Львова зібралося 24 учні, що становить 
[image: image723.wmf]5

4

 усього класу. Скільки учнів у класі?


[image: image724.wmf]30
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 (учнів) – у класі.

Відповідь: 
[image: image725.wmf]30

 учнів у класі.

ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Сформулюйте правило знаходження дробу від числа.
Щоб знайти дріб від числа, треба дане число поділити на знаменник дробу і одержаний результат помножити на його чисельник.

2. Сформулюйте правило знаходження числа за його дробом.
Щоб знайти число за його дробом, треба дане число поділити на чисельник дробу і одержаний результат помножити на його знаменник.

3. Сформулюйте правило розв’язування задач на застосування правила знаходження дробу від числа.

    1) число, яке приймається за 1, виразіть неправильним дробом із тим самим знаменником, що й заданий дріб;

    2) щоб скласти рівняння, складіть вирази для однієї частини від заданого числа і від шуканого числа та прирівняйте їх.

V. Фізична розминка

Гра з м’ячем (учні кидають один одному маленький м’яч, попередньо називаючи ім’я того, кому кидають). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність.
VI. Систематизація засвоєних знань і вмінь
П. 25. ст. 211.

Письмові вправи:

Рівень Б

Дидактичні ігри «Хмаринки» та «Краплинки»  – Додатки 5-6.

№ 988. Від стрічки завдовжки 
[image: image726.wmf]м

21

 відрізали шматок, що становить 
[image: image727.wmf]3

2

 її довжини, а решту розрізали на 7 рівних частин. Якою є довжини кожної частини?

Відповідь: 
[image: image728.wmf].
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№ 989. З ящика масою 
[image: image729.wmf]кг

30

 відсипали 
[image: image730.wmf]5

3

 цукерок, а решту поділили порівну між 4 покупцями. Скільки кілограмів цукерок придбав кожен покупець?

Відповідь: 
[image: image731.wmf].
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№ 990. У саду ростуть груші і сливи. Площа, зайнята під сливи, становить 
[image: image732.wmf]3

7

 площі, що відведена під груші. Яка площа саду, якщо груші займають 
[image: image733.wmf]2
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Відповідь: 
[image: image734.wmf].
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№ 991. З каністри відлили 
[image: image735.wmf]3

1

 бензину, а потім долили таку кількість бензину, яка становить 
[image: image736.wmf]5

1

 бензину, що залишився у каністрі. Більше чи менше бензину виявилось у каністрі, ніж було спочатку? Скільки бензину виявилося у каністрі, якщо спочатку в ній було 
[image: image737.wmf]л
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Відповідь: 


[image: image738.wmf].
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VII. Підбиття підсумків уроку
Розглянути незрозумілі моменти.

Виставлення оцінок
VIII. Домашнє завдання
(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Опрацювати П.25, Ст.211.

2. № 987.

Розв’язання:

№ 987. Туристи пройшли 
[image: image739.wmf]км

24

. За перший день вони пройшли 
[image: image740.wmf]8

3

 усього шляху, а за другий – 
[image: image741.wmf]3

2

 того, що пройшли за перший день. Решту шляху вони подолали за третій день. Скільки кілометрів пройшли туристи за перші два дні?
1) 
[image: image742.wmf]9
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 (км) – за перший день;

2) 
[image: image743.wmf]6
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 (км) – за другий день;

3) 
[image: image744.wmf]15
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 (км) – за перші два дні.

Відповідь: 
[image: image745.wmf]15

 км пройшли туристи за перші два дні.

Урок № 10
Тема. Розв'язування задач.
Мета: 
1. Навчальна: узагальнити та систематизувати знання учнів з знаходження дробу від числа та числа за його дробом;
2. Розвивальна: формувати вміння правильно і чітко висловлювати власні думки, грамотно формулювати математичні твердження;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість.
Тип уроку: систематизація засвоєних знань і вмінь.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, м’яч, презентація до даного уроку, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Розв’язання:

№ 987. Туристи пройшли 
[image: image746.wmf]км

24

. За перший день вони пройшли 
[image: image747.wmf]8

3

 усього шляху, а за другий – 
[image: image748.wmf]3

2

 того, що пройшли за перший день. Решту шляху вони подолали за третій день. Скільки кілометрів пройшли туристи за перші два дні?

1) 
[image: image749.wmf]9

3

8

:

24

=

×

 (км) – за перший день;

2) 
[image: image750.wmf]6
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 (км) – за другий день;

3) 
[image: image751.wmf]15
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 (км) – за перші два дні.

Відповідь: 
[image: image752.wmf]15

 км пройшли туристи за перші два дні.
ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Сформулюйте правило знаходження дробу від числа.
Щоб знайти дріб від числа, треба дане число поділити на знаменник дробу і одержаний результат помножити на його чисельник.

2. Сформулюйте правило знаходження числа за його дробом.
Щоб знайти число за його дробом, треба дане число поділити на чисельник дробу і одержаний результат помножити на його знаменник.

3. Сформулюйте правило розв’язування задач на застосування правила знаходження дробу від числа.

    1) число, яке приймається за 1, виразіть неправильним дробом із тим самим знаменником, що й заданий дріб;

    2) щоб скласти рівняння, складіть вирази для однієї частини від заданого числа і від шуканого числа та прирівняйте їх.

V. Фізична розминка

Гра з м’ячем (учні кидають один одному маленький м’яч, попередньо називаючи ім’я того, кому кидають). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність.
VI. Систематизація засвоєних знань і вмінь
П. 25. ст. 211.

Письмові вправи:

Рівень Б

Дидактичні ігри «Хмаринки» та «Краплинки»  – Додатки 5-6.

№ 992. Сашко виграв у лотерею суму, яка становить 
[image: image753.wmf]5

8

 суми, виграної Арсенієм. Хто виграв більше грошей і на скільки, якщо Арсеній виграв 
[image: image754.wmf]грн
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Відповідь: 
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№ 993. Капусту розмістили у два мішки, причому маса першого з низ становить 
[image: image756.wmf]3

1

2

 маса другого. Яка маса обох мішків разом, якщо в першому мішку капусти було 
[image: image757.wmf]кг
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Відповідь: 
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№ 994. Андрійко за січень зекономив 
[image: image759.wmf]грн

12

, що становить 
[image: image760.wmf]3

4

 того, що він зекономив у грудні, і на 
[image: image761.wmf]грн

3

 менше, ніж він заощадив у лютому. В якому місяці Андрійко зекономив грошей найменше і скільки?

Відповідь: 


[image: image762.wmf].
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№ 995. У пекарні спекли 
[image: image763.wmf]120

 булочок з вишнями, що становить 
[image: image764.wmf]5

6

 булочок з полуницями. Яких булочок спекли більше і на скільки?

Відповідь: 


[image: image765.wmf].
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№ 997. Один фермер зібрав картоплю, маса якої становить 
[image: image766.wmf]9

11

 маси картоплі, зібраної другим фермером. У якого фермера врожай картоплі більший і на скільки, якщо перший зібрав 
[image: image767.wmf]кг
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Відповідь: 
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VII. Підбиття підсумків уроку
Розглянути незрозумілі моменти.

Виставлення оцінок
VIII. Домашнє завдання
(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Опрацювати П.25, Ст.211.

2. № 996.

Розв’язання:

№ 996. До 1 вересня в одному ательє пошили 196 костюмів для дівчаток, що становить 
[image: image769.wmf]9

14

 кількості костюмів для хлопчиків. Яких костюмів пошили менше і на скільки?
1) 
[image: image770.wmf]126
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 (костюмів) – для хлопчиків;

2) 
[image: image771.wmf]70

126

196

=
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 (костюмів).

Відповідь: для хлопчиків пошили менше на 70 костюмів.

Урок № 11
Тема. Розв'язування задач. Самостійна робота.
Мета: 
1. Навчальна: узагальнити та систематизувати знання учнів з даної теми;
2. Розвивальна: формувати вміння правильно і чітко висловлювати власні думки, грамотно формулювати математичні твердження, працювати самостійно;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість, акуратність, інтерес до математики, як науки.
Тип уроку: застосування знань, умінь і навичок.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, м’яч, презентація до даного уроку, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Розв’язання:

№ 996. До 1 вересня в одному ательє пошили 196 костюмів для дівчаток, що становить 
[image: image772.wmf]9

14

 кількості костюмів для хлопчиків. Яких костюмів пошили менше і на скільки?

1) 
[image: image773.wmf]126
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 (костюмів) – для хлопчиків;

2) 
[image: image774.wmf]70

126
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 (костюмів).

Відповідь: для хлопчиків пошили менше на 70 костюмів.

ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку

Дидактична гра: Потяг. (дидактична гра «Потяг» – Додаток 2)

В першому (головному) вагоні завдання для фронтального опитування, в кожному наступному вагоні окремий номер завдання, а в останньому вагоні самостійна робота. Вчить чіпляє ці вагони на магнітну дошку перед початком виконання відповідної групи завдань.
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Сформулюйте правило знаходження дробу від числа.
Щоб знайти дріб від числа, треба дане число поділити на знаменник дробу і одержаний результат помножити на його чисельник.

2. Сформулюйте правило знаходження числа за його дробом.
Щоб знайти число за його дробом, треба дане число поділити на чисельник дробу і одержаний результат помножити на його знаменник.

3. Сформулюйте правило розв’язування задач на застосування правила знаходження дробу від числа.

    1) число, яке приймається за 1, виразіть неправильним дробом із тим самим знаменником, що й заданий дріб;

    2) щоб скласти рівняння, складіть вирази для однієї частини від заданого числа і від шуканого числа та прирівняйте їх.

V. Фізична розминка

Гра з м’ячем (учні кидають один одному маленький м’яч, попередньо називаючи ім’я того, кому кидають). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність.
VI. Формування вмінь

П. 25. ст. 211.

Письмові вправи:

Рівень Б

№ 999. Шрек вирішив розпочати нове життя і склав новий розклад свого дня. Він вирішив 
[image: image775.wmf]6

1

 доби присвятити читанню свіжої преси, 
[image: image776.wmf]12

1

– здійсненню добрих справ, 
[image: image777.wmf]8

3

– заняття спортом, 
[image: image778.wmf]8

2

– прийому їжі та 
[image: image779.wmf]год

8

 відвести на сон. Допоможіть Шрекові з’ясувати, чи може бути здійснений його задум.
Відповідь: 


[image: image780.wmf].
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Рівень В

№ 1000. Катруся прочитала книгу, у якій 240 сторінок, за 4 дні. За перший день вона прочитала 
[image: image781.wmf]3

1

 книги, за другий – 
[image: image782.wmf]4

3

 того, що прочитала за перший день, а за третій день – 
[image: image783.wmf]7

2

 того, що прочитала дівчинка за перший день і другий день разом і ще 10 сторінок. Скільки сторінок прочитала дівчинка за четвертий день?

Відповідь: 


[image: image784.wmf].
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VII. Підбиття підсумків уроку
Самостійна робота № 3.
Завдання 1-3 оцінюються по 1  балу, 4-5 по 1,5 бали, 6 завдання 2 бали, 7 завдання 3 бали. Загальна кількість балів: 11. Плюс ще один бал ставиться за активність на уроці.
Ст. 233.

1. Сформулюйте правило знаходження дробу від числа.
2. Сформулюйте правило знаходження числа за його дробом.
3. Який з наведених дробів є неправильним?

А. 
[image: image785.wmf]4

3

.   Б. 
[image: image786.wmf]9

4

.   В. 
[image: image787.wmf]10

10

.   Г. 
[image: image788.wmf]10

9

.

4. Чому дорівнює ціла частина числа 
[image: image789.wmf]5

16

?

А. 
[image: image790.wmf]1

.   Б. 
[image: image791.wmf]16

.   В. 
[image: image792.wmf]5

.   Г. 
[image: image793.wmf]3

.

5. У саду 36 дерев, з них 
[image: image794.wmf]12

7

 – яблуні. Скільки яблунь у саду?

А. 
[image: image795.wmf]18

.   Б. 
[image: image796.wmf]21

.   В. 
[image: image797.wmf]12

.   Г. 
[image: image798.wmf]16

.

6. При якому значенні 
[image: image799.wmf]y

 виконується рівність 
[image: image800.wmf]7

2

2

7

=

y

?

А. 
[image: image801.wmf]14

.   Б. 
[image: image802.wmf]11

.   В. 
[image: image803.wmf]16

.   Г. 
[image: image804.wmf]4

.

7. На ремонт кабінету 5-А класу витратили суму, що становить 
[image: image805.wmf]5

2

2

 суми, що витратили на ремонт кабінету 5-Б класу?

На скільки більше коштів витратили на ремонт кабінету 5-А класу, якщо на ремонт кабінету 5-Б класу витратили 
[image: image806.wmf]грн

2400

?

А. 
[image: image807.wmf]грн

5760

.   Б. 
[image: image808.wmf]грн

1400

.   В. 
[image: image809.wmf]грн

1000

.   Г. 
[image: image810.wmf]грн

3360

.

Відповіді: 

1. Щоб знайти дріб від числа, треба дане число поділити на знаменник дробу і одержаний результат помножити на його чисельник.

2. Щоб знайти число за його дробом, треба дане число поділити на чисельник дробу і одержаний результат помножити на його знаменник.

3. В; 4. Г: 
[image: image811.wmf]5

1
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5
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=

; 5. Б: 
[image: image812.wmf]21
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; 6. В: 
[image: image813.wmf]16
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7. Г: 

1) 
[image: image814.wmf]5

12

5

2

2

=

;

2) 
[image: image815.wmf]5760

12

5

:

2400

=

×

 (грн.) – витратили на ремонт кабінету 5-А класу;

3) 
[image: image816.wmf]3360

2400

5760

=

-

 (грн.) 

Відповідь: на 
[image: image817.wmf]3360

 грн. більше витратили на ремонт кабінету 5-А класу, ніж на ремонт 5-Б класу.

Розглянути незрозумілі моменти.

Виставлення оцінок
VIII. Домашнє завдання
(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Опрацювати П.25, Ст.211.

2. № 998.

Розв’язання:

№ 998. Мама заготовила на зиму вишневе і полуничне варення. Кількість баночок з полуничним варенням становить 
[image: image818.wmf]5

11

 кількості баночок з вишневим варенням. Скільки всього баночок заготовила мама, якщо полуничне варення містилось у 121 баночці?
1) 
[image: image819.wmf]55

5

11

:

121

=

×

 (баночок) – з полуничним варенням;

2) 
[image: image820.wmf]176

55

121

=

+

 (баночок).

Відповідь: 
[image: image821.wmf]176

 баночок варення заготовила мама.
Урок № 12
Тема. Розв’язування задач.
Мета: 
1. Навчальна: узагальнити та систематизувати знання учнів з даної теми;
2. Розвивальна: формувати вміння узагальнювати та робити висновки;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість, акуратність, інтерес до математики, як науки.
Тип уроку: узагальнення знань і вмінь.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

№ 998. Мама заготовила на зиму вишневе і полуничне варення. Кількість баночок з полуничним варенням становить 
[image: image822.wmf]5

11

 кількості баночок з вишневим варенням. Скільки всього баночок заготовила мама, якщо полуничне варення містилось у 121 баночці?

1) 
[image: image823.wmf]55

5

11

:

121

=

×

 (баночок) – з полуничним варенням;

2) 
[image: image824.wmf]176

55

121

=

+

 (баночок).

Відповідь: 
[image: image825.wmf]176

 баночок варення заготовила мама.
ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Сформулюйте правило знаходження дробу від числа.
Щоб знайти дріб від числа, треба дане число поділити на знаменник дробу і одержаний результат помножити на його чисельник.

2. Сформулюйте правило знаходження числа за його дробом.
Щоб знайти число за його дробом, треба дане число поділити на чисельник дробу і одержаний результат помножити на його знаменник.

3. Сформулюйте правило розв’язування задач на застосування правила знаходження дробу від числа.

    1) число, яке приймається за 1, виразіть неправильним дробом із тим самим знаменником, що й заданий дріб;

    2) щоб скласти рівняння, складіть вирази для однієї частини від заданого числа і від шуканого числа та прирівняйте їх.

V. Фізична розминка

Гра з м’ячем (учні кидають один одному маленький м’яч, попередньо називаючи ім’я того, кому кидають). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність. 

VI. Узагальнення і систематизація знань

Дидактична гра: Рибки. (дидактична гра «Рибки» – Додаток 4).

На магнітній дошці потрібно намалювати акваріум. Перед учнями потрібно поставити завдання витягнути з нього всі рибки. Витягувати потрібно ті рибки, які зображені в презентації. Одній рибці відповідає одне завдання.

1 блок
1. Із 28 учнів 5 класу 13 відвідують математичний гурток. Яка частина учнів класу відвідує математичний гурток?

А) 
[image: image826.wmf]28

1

;     Б) 
[image: image827.wmf]13

5

;     В) 
[image: image828.wmf]28

13

;     Г) 
[image: image829.wmf]28

5

.

2. Як називають соту частину дециметра?

А) Сантиметр;     Б) Кілометр;     В) Метр;     Г) Міліметр.

3. У класі 28 учнів, з них 
[image: image830.wmf]7

4

 становлять хлопчики. Скільки хлопчиків навчається в класі?

А) 16;     Б) 21;      В) 49;       Г) 24.

2 блок
4. Яке з наведених чисел не задовольняє нерівність 
[image: image831.wmf]1

7

2

<

<

x

?
А) 
[image: image832.wmf]9

3

;     Б) 
[image: image833.wmf]7

6

;     В) 
[image: image834.wmf]7

5

;     Г) 
[image: image835.wmf]7

8

.

5. Який з наведених неправильних дробів можна записати у вигляді натурального числа?
А) 
[image: image836.wmf]4

14

;     Б) 
[image: image837.wmf]8

16

;     В) 
[image: image838.wmf]8

20

;     Г) 
[image: image839.wmf]10

34

.

6. Яка з нерівностей є неправильною?
А) 
[image: image840.wmf]1

7

2

<

;     Б) 
[image: image841.wmf]7

3

7

2

<

;     В) 
[image: image842.wmf]7

3

7

7

>

;     Г) 
[image: image843.wmf]7

3

7

1

>

.

3 блок
7. З ящика масою 60 кг відсипали 
[image: image844.wmf]10

3

 яблук, а решту поділили порівну між 6 покупцями. Скільки кілограмів яблук придбав кожен покупець? 

8. Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 12 см і становить 
[image: image845.wmf]11

3

 периметра трикутника. Знайдіть бічну сторону трикутника.

4 блок
9. При яких натуральних значеннях 
[image: image846.wmf]x

 дріб 
[image: image847.wmf]8

2

3

-

x

 дорівнює 2?
Відповіді: 

1. В; 2. Г; 3. А; 4. Г; 5. Б; 6. Г;

7.  
[image: image848.wmf].
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8. 
[image: image849.wmf].
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9. 
[image: image850.wmf]6
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VII. Підбиття підсумків уроку
Розглянути незрозумілі моменти.
Виставлення оцінок
VIII. Домашнє завдання
(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Повторити П. 18-22.

2. П. 23-25. № 895.

Розв’язання:

№ 895. Накресліть координатний промінь, взявши за одиничний відрізок 9 клітинок. Позначте точки, які відповідають дробам:

1) 
[image: image851.wmf]9

2

; 2) 
[image: image852.wmf]9

7

; 3) 
[image: image853.wmf]9

5

; 4) 
[image: image854.wmf]9

1

; 5) 
[image: image855.wmf]9

8

; 6) 
[image: image856.wmf]9

9

. Яка з точок лежить най далі від початку координат, а яка – найближче?
Відповідь:
1. Найдалі лежить точка: 
[image: image857.wmf]9

9

;

2. Найближче лежить точка: 
[image: image858.wmf]9

1

.

Урок № 13
Тема. Розв’язування задач.
Мета: 
1. Навчальна: узагальнити та систематизувати знання учнів з даної теми;
2. Розвивальна: формувати вміння узагальнювати та робити висновки;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість, акуратність, інтерес до математики, як науки.
Тип уроку: узагальнення знань і вмінь.
Наочність та обладнання: опорний конспект, підручник, дошка, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

№ 895. Накресліть координатний промінь, взявши за одиничний відрізок 9 клітинок. Позначте точки, які відповідають дробам:

1) 
[image: image859.wmf]9

2

; 2) 
[image: image860.wmf]9

7

; 3) 
[image: image861.wmf]9

5

; 4) 
[image: image862.wmf]9

1

; 5) 
[image: image863.wmf]9

8

; 6) 
[image: image864.wmf]9

9

. Яка з точок лежить най далі від початку координат, а яка – найближче?

Відповідь:
1. Найдалі лежить точка: 
[image: image865.wmf]9

9

;

2. Найближче лежить точка: 
[image: image866.wmf]9

1

.

ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь 

Фронтальне опитування
1. Сформулюйте правило знаходження дробу від числа.
Щоб знайти дріб від числа, треба дане число поділити на знаменник дробу і одержаний результат помножити на його чисельник.

2. Сформулюйте правило знаходження числа за його дробом.
Щоб знайти число за його дробом, треба дане число поділити на чисельник дробу і одержаний результат помножити на його знаменник.

3. Сформулюйте правило розв’язування задач на застосування правила знаходження дробу від числа.

    1) число, яке приймається за 1, виразіть неправильним дробом із тим самим знаменником, що й заданий дріб;

    2) щоб скласти рівняння, складіть вирази для однієї частини від заданого числа і від шуканого числа та прирівняйте їх.

V. Фізична розминка

Гра з м’ячем (учні кидають один одному маленький м’яч, попередньо називаючи ім’я того, кому кидають). Цією вправою учні розвивають увагу та спритність. 

VI. Узагальнення і систематизація знань.

Дидактична гра: Рибки. (дидактична гра «Рибки» – Додаток 4).

На магнітній дошці потрібно намалювати акваріум. Перед учнями потрібно поставити завдання витягнути з нього всі рибки. Витягувати потрібно ті рибки, які зображені в презентації. Одній рибці відповідає одне завдання.

1 блок
1. Із 20 учнів 5 класу 15 відвідують спортивну секцію. Яка частина учнів класу відвідує спортивну секцію?

А) 
[image: image867.wmf]20

5

;     Б) 
[image: image868.wmf]20

15

;     В) 
[image: image869.wmf]20

1

;     Г) 
[image: image870.wmf]20

3

.

2. Як називають десяту частину метра?

А) Сантиметр;     Б) Кілометр;     В) дециметр;     Г) Міліметр.

3. У класі 24 учнів, з них 
[image: image871.wmf]6

5

 становлять хлопчики. Скільки дівчаток навчається в класі?

А) 20;     Б) 4;      В) 24;       Г) 9.
2 блок
4. Яке з наведених чисел задовольняє нерівність 
[image: image872.wmf]1

9

7

<

<

x

? 
А) 
[image: image873.wmf]9

3

;     Б) 
[image: image874.wmf]9

6

;     В) 
[image: image875.wmf]9

5

;     Г) 
[image: image876.wmf]9

8

.

5. Який з наведених неправильних дробів  не можна записати у вигляді натурального числа?
А) 
[image: image877.wmf]4

16

;     Б) 
[image: image878.wmf]8

16

;     В) 
[image: image879.wmf]8

20

;     Г) 
[image: image880.wmf]17

34

.

6. Яка з нерівностей є правильною?
А) 
[image: image881.wmf]1

7

8

<

;     Б) 
[image: image882.wmf]7

3

7

2

<

;     В) 
[image: image883.wmf]7

3

7

1

>

;     Г) 
[image: image884.wmf]7

9

7

1

>

.
3 блок
7. З ящика масою 80 кг відсипали 
[image: image885.wmf]4

3

 яблук, а решту поділили порівну між 5 покупцями. Скільки кілограмів яблук придбав кожен покупець? 

8. Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 16 см і становить 
[image: image886.wmf]12

4

 периметра трикутника. Знайдіть бічну сторону трикутника.
4 блок
9. При яких натуральних значеннях 
[image: image887.wmf]x

 дріб 
[image: image888.wmf]11

7

5

+

x

 дорівнює 2?
Відповіді: 

1. Б; 2. В; 3. Б; 4. Г; 5. В; 6. Б;

7. 
[image: image889.wmf].
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8. 
[image: image890.wmf].
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9. 
[image: image891.wmf]3
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VII. Підбиття підсумків уроку
Розглянути незрозумілі моменти.
Виставлення оцінок
VIII. Домашнє завдання
(за підручником: Н.А. Тарасенкова та інші, математика 5 клас, 2013 рік)
1. Повторити П. 18-22.

2. П. 23-25. № 943, 944.
Розв’язання:

№ 943. Виділіть цілу частину з неправильних дробів: 
[image: image892.wmf]7

23

, 
[image: image893.wmf]3

17

, 
[image: image894.wmf]2

19

, 
[image: image895.wmf]125

125

. Запишіть отримані числа в порядку зростання. Який із цих дробів найбільший?
Відповідь: 
[image: image896.wmf]1

, 
[image: image897.wmf]7

2

3

, 
[image: image898.wmf]3

2

5

, 
[image: image899.wmf]2

1

9

.

Найбільший дріб – 
[image: image900.wmf]2

19

.
    № 944. Виділіть цілу частину з неправильних дробів: 
[image: image901.wmf]5

33

, 
[image: image902.wmf]4

45

, 
[image: image903.wmf]2

17

, 
[image: image904.wmf]625

625

. Запишіть отримані числа в порядку спадання. Який із цих дробів найменший?
Відповідь: 
[image: image905.wmf]4

1

11

, 
[image: image906.wmf]2

1

8

, 
[image: image907.wmf]5

3

6

,
[image: image908.wmf]1

.

Найменший дріб – 
[image: image909.wmf]625

625

.

Урок № 14
Тема. Контрольна робота.
Мета: 
1. Навчальна: перевірити рівень знань та вмінь учнів, набутих ними під час вивчення теми;
2. Розвивальна: формувати вміння узагальнювати та робити висновки;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість, акуратність, інтерес до математики, як науки.
Тип уроку: контроль знань та вмінь.
Наочність та обладнання: опорний конспект, дошка, завдання до Контрольної роботи.
Хід уроку
I. Організаційний етап
II. Перевірка домашнього завдання
Розв’язання:
№ 943. Виділіть цілу частину з неправильних дробів: 
[image: image910.wmf]7

23

, 
[image: image911.wmf]3

17

, 
[image: image912.wmf]2

19

, 
[image: image913.wmf]125

125

. Запишіть отримані числа в порядку зростання. Який із цих дробів найбільший?

Відповідь: 
[image: image914.wmf]1

, 
[image: image915.wmf]7

2

3

, 
[image: image916.wmf]3

2

5

, 
[image: image917.wmf]2

1

9

.

Найбільший дріб – 
[image: image918.wmf]2

19

.
    № 944. Виділіть цілу частину з неправильних дробів: 
[image: image919.wmf]5

33

, 
[image: image920.wmf]4

45

, 
[image: image921.wmf]2

17

, 
[image: image922.wmf]625

625

. Запишіть отримані числа в порядку спадання. Який із цих дробів найменший?

Відповідь: 
[image: image923.wmf]4

1

11

, 
[image: image924.wmf]2

1

8

, 
[image: image925.wmf]5

3

6

,
[image: image926.wmf]1

.

Найменший дріб – 
[image: image927.wmf]625

625

.

Зібрати зошити з виконаною домашньою роботою.
III. Формулювання мети і завдань уроку
Вчитель ще раз може наголосити, що метою контрольної роботи є демонстрація учнями своїх навчальних досягнень, а саме: показати знання змісту основних понять та алгоритмів, вивчених в темі, а також уміння застосовувати набуті знання під час розв'язування вправ.
IV. Умова тематичної контрольної роботи
(Завдання 1-6 по 1 балу, 7-8 по 1,5 бали, 9 – 3 бали)

1 блок (3 бала)
1. Із 26 учнів 5 класу 20 відвідали музей. Яка частина учнів класу відвідала музей?

А) 
[image: image928.wmf]5

26

;     Б) 
[image: image929.wmf]20

5

;     В) 
[image: image930.wmf]20

26

;     Г) 
[image: image931.wmf]26

20

.

2. Як називають тисячну частину кілограма?

А) Тонна;     Б) Центнер;     В) Грам;     Г) Міліграм.

3. У Микити було 36 зошитів, з них 
[image: image932.wmf]9

4

 становили зошити в клітинку. Скільки зошитів у клітинку було в Микити?

А) 81;     Б) 16;      В) 20;       Г) 32.
2 блок (3 бала)
4. Яке з наведених чисел не задовольняє нерівність 
[image: image933.wmf]1

8

3

<

<

x

?
А) 
[image: image934.wmf]8

6

;     Б) 
[image: image935.wmf]8

5

;     В) 
[image: image936.wmf]8

9

;     Г) 
[image: image937.wmf]8

7

.
5. Який з наведених неправильних дробів можна записати у вигляді натурального числа?
А) 
[image: image938.wmf]6

30

;     Б) 
[image: image939.wmf]5

27

;     В) 
[image: image940.wmf]4

25

;     Г) 
[image: image941.wmf]8

36

.

6. Яка з нерівностей є неправильною?
А) 
[image: image942.wmf]1

7

3

<

;     Б) 
[image: image943.wmf]7

4

7

2

<

;     В) 
[image: image944.wmf]7

6

7

7

>

;     Г) 
[image: image945.wmf]7

3

7

2

>

.
3 блок (3_ бала)
7. З ящика масою 120 кг відсипали 
[image: image946.wmf]10

3

 яблук, а решту поділили порівну між 4 покупцями. Скільки кілограмів яблук придбав кожен покупець? 

8. Сума бічних сторін рівнобедреного трикутника дорівнює 20 см і становить 
[image: image947.wmf]7

5

 периметра трикутника. Знайдіть основу трикутника.
4 блок (3 бала)
9. При яких натуральних значеннях 
[image: image948.wmf]x

 дріб 
[image: image949.wmf]9

3

5

-

x

 дорівнює 3?
Відповіді: 

1.Г; 2.В; 3.Б; 4. В; 5.А; 6.Г; 

7. 
[image: image950.wmf].
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8. 
[image: image951.wmf].
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9. 
[image: image952.wmf]6
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V. Підсумки уроку
Як варіант проведення цього етапу уроку можна запропонувати (після виконання роботи) оголошення правильних відповідей до за​вдань, виконаних учнями.
VI. Домашнє завдання
Розв’язати задачу на логічне мислення запропоновану вчителем.
Задача. Два батьки й два сини прийшли ділити три апельсини. Фермер поділив три апельсини так, що кожному дісталося по-одному. Фермер апельсин не розрізав, не їв і т.д. 

Як це йому вдалося так поділити? 

Відповідь: Два батьки й два сини - це були дід, батько й син.
Урок № 15
Тема. Аналіз контрольної роботи.
Мета: 
1. Навчальна: зробити роботу над помилками;
2. Розвивальна: формувати вміння узагальнювати та робити висновки;

3. Виховна: виховувати дисциплінованість, акуратність, інтерес до математики, як науки.
Тип уроку: контроль знань та вмінь.
Наочність та обладнання: опорний конспект, дошка, завдання до Контрольної роботи, проектор та комп’ютер, дидактичні ігри.
Хід уроку
I. Організаційний етап
II. Перевірка домашнього завдання
Задача. Два батьки й два сини прийшли ділити три апельсини. Фермер поділив три апельсини так, що кожному дісталося по-одному. Фермер апельсин не розрізав, не їв і т.д. 

Як це йому вдалося так поділити? 

Відповідь: Два батьки й два сини - це були дід, батько й син.
III. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Аналіз контрольної роботи
 Дидактична гра: Ромашка. 

(дидактична гра «Ромашка» – Додаток 3).

Під кожною пелюсткою знаходиться нове завдання. Бажано, щоб вчитель поклав під кожну пелюстку відповідно цифри від 1 до 9 в годинниковому порядку  і почав з пелюстки з номером 1, а учні продовжили зривати пелюстки в годинниковому порядку.
1 блок
1. Із 26 учнів 5 класу 20 відвідали музей. Яка частина учнів класу відвідала музей?

А) 
[image: image953.wmf]5

26

;     Б) 
[image: image954.wmf]20

5

;     В) 
[image: image955.wmf]20

26

;     Г) 
[image: image956.wmf]26

20

.

2. Як називають тисячну частину кілограма?

А) Тонна;     Б) Центнер;     В) Грам;     Г) Міліграм.

3. У Микити було 36 зошитів, з них 
[image: image957.wmf]9

4

 становили зошити в клітинку. Скільки зошитів у клітинку було в Микити?

А) 81;     Б) 16;      В) 20;       Г) 32.
2 блок
4. Яке з наведених чисел не задовольняє нерівність 
[image: image958.wmf]1

8

3

<

<

x

?
А) 
[image: image959.wmf]8

6

;     Б) 
[image: image960.wmf]8

5

;     В) 
[image: image961.wmf]8

9

;     Г) 
[image: image962.wmf]8

7

.
5. Який з наведених неправильних дробів можна записати у вигляді натурального числа?
А) 
[image: image963.wmf]6

30

;     Б) 
[image: image964.wmf]5

27

;     В) 
[image: image965.wmf]4

25

;     Г) 
[image: image966.wmf]8

36

.

6. Яка з нерівностей є неправильною?
А) 
[image: image967.wmf]1

7

3

<

;     Б) 
[image: image968.wmf]7

4

7

2

<

;     В) 
[image: image969.wmf]7

6

7

7

>

;     Г) 
[image: image970.wmf]7

3

7

2

>

.
3 блок
7. З ящика масою 120 кг відсипали 
[image: image971.wmf]10

3

 яблук, а решту поділили порівну між 4 покупцями. Скільки кілограмів яблук придбав кожен покупець? 

8. Сума бічних сторін рівнобедреного трикутника дорівнює 20 см і становить 
[image: image972.wmf]7

5

 периметра трикутника. Знайдіть основу трикутника.
4 блок
9. При яких натуральних значеннях 
[image: image973.wmf]x

 дріб 
[image: image974.wmf]9

3

5

-

x

 дорівнює 3?
Відповіді: 

1.Г; 2.В; 3.Б; 4. В; 5.А; 6.Г; 

7. 
[image: image975.wmf].
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8. 
[image: image976.wmf].
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9. 
[image: image977.wmf]6
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V. Підсумки уроку
Відповісти на запитання учнів.

VI. Домашнє завдання
Розглянути П.26., вивчити основні поняття.
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ:

Література:
· Тарасенкова Н. А., Богатирьова І. М., Бочко О. П., Коломієць О. М., Сердюк З. О. Математика : підруч. для 5 класу загальноосвіт. навч. закл. – К. : Видавничий дім «Освіта»,  2013. – 352 с.  (книга п’ятьох авторів).
PAGE  

_1453383358.unknown

_1453390582.unknown

_1453399840.unknown

_1453456517.unknown

_1453461992.unknown

_1453477860.unknown

_1453577055.unknown

_1453577521.unknown

_1453577523.unknown

_1453577525.unknown

_1453577526.unknown

_1453577527.unknown

_1453577524.unknown

_1453577522.unknown

_1453577057.unknown

_1453577520.unknown

_1453577056.unknown

_1453577051.unknown

_1453577053.unknown

_1453577054.unknown

_1453577052.unknown

_1453477943.unknown

_1453477962.unknown

_1453477919.unknown

_1453465405.unknown

_1453465689.unknown

_1453465693.unknown

_1453465697.unknown

_1453465699.unknown

_1453465701.unknown

_1453477793.unknown

_1453465700.unknown

_1453465698.unknown

_1453465695.unknown

_1453465696.unknown

_1453465694.unknown

_1453465691.unknown

_1453465692.unknown

_1453465690.unknown

_1453465685.unknown

_1453465687.unknown

_1453465688.unknown

_1453465686.unknown

_1453465683.unknown

_1453465684.unknown

_1453465454.unknown

_1453465471.unknown

_1453465682.unknown

_1453465442.unknown

_1453463626.unknown

_1453465035.unknown

_1453465214.unknown

_1453465246.unknown

_1453465265.unknown

_1453465231.unknown

_1453465037.unknown

_1453465195.unknown

_1453465036.unknown

_1453464241.unknown

_1453464871.unknown

_1453465034.unknown

_1453464362.unknown

_1453464161.unknown

_1453464197.unknown

_1453463744.unknown

_1453463333.unknown

_1453463479.unknown

_1453463563.unknown

_1453463596.unknown

_1453463519.unknown

_1453463350.unknown

_1453463351.unknown

_1453463349.unknown

_1453462617.unknown

_1453463147.unknown

_1453463186.unknown

_1453462861.unknown

_1453463113.unknown

_1453462817.unknown

_1453462217.unknown

_1453462544.unknown

_1453462181.unknown

_1453458285.unknown

_1453460207.unknown

_1453461121.unknown

_1453461590.unknown

_1453461855.unknown

_1453461900.unknown

_1453461826.unknown

_1453461457.unknown

_1453461530.unknown

_1453461186.unknown

_1453460550.unknown

_1453460689.unknown

_1453461052.unknown

_1453460663.unknown

_1453460299.unknown

_1453460502.unknown

_1453460273.unknown

_1453459008.unknown

_1453459781.unknown

_1453459959.unknown

_1453460057.unknown

_1453459939.unknown

_1453459651.unknown

_1453459689.unknown

_1453459009.unknown

_1453458627.unknown

_1453458750.unknown

_1453459007.unknown

_1453458663.unknown

_1453458400.unknown

_1453458589.unknown

_1453458332.unknown

_1453457278.unknown

_1453457569.unknown

_1453457737.unknown

_1453457976.unknown

_1453458232.unknown

_1453457844.unknown

_1453457621.unknown

_1453457694.unknown

_1453457602.unknown

_1453457342.unknown

_1453457525.unknown

_1453457529.unknown

_1453457389.unknown

_1453457304.unknown

_1453457314.unknown

_1453457289.unknown

_1453456918.unknown

_1453457044.unknown

_1453457206.unknown

_1453457240.unknown

_1453457129.unknown

_1453456984.unknown

_1453457014.unknown

_1453456942.unknown

_1453456734.unknown

_1453456774.unknown

_1453456853.unknown

_1453456756.unknown

_1453456640.unknown

_1453456677.unknown

_1453456531.unknown

_1453403549.unknown

_1453453172.unknown

_1453454220.unknown

_1453454431.unknown

_1453454533.unknown

_1453456431.unknown

_1453456469.unknown

_1453456364.unknown

_1453455979.unknown

_1453454433.unknown

_1453454499.unknown

_1453454434.unknown

_1453454432.unknown

_1453454427.unknown

_1453454429.unknown

_1453454430.unknown

_1453454428.unknown

_1453454382.unknown

_1453454425.unknown

_1453454344.unknown

_1453453971.unknown

_1453454113.unknown

_1453454190.unknown

_1453454205.unknown

_1453454152.unknown

_1453454175.unknown

_1453454132.unknown

_1453454008.unknown

_1453454052.unknown

_1453454097.unknown

_1453454033.unknown

_1453453990.unknown

_1453453395.unknown

_1453453668.unknown

_1453453858.unknown

_1453453953.unknown

_1453453897.unknown

_1453453824.unknown

_1453453631.unknown

_1453453195.unknown

_1453453362.unknown

_1453453183.unknown

_1453403926.unknown

_1453452329.unknown

_1453452641.unknown

_1453452707.unknown

_1453453160.unknown

_1453452661.unknown

_1453452434.unknown

_1453452600.unknown

_1453452417.unknown

_1453404063.unknown

_1453452197.unknown

_1453452238.unknown

_1453404120.unknown

_1453452171.unknown

_1453404093.unknown

_1453404016.unknown

_1453404038.unknown

_1453403981.unknown

_1453403795.unknown

_1453403865.unknown

_1453403902.unknown

_1453403914.unknown

_1453403889.unknown

_1453403840.unknown

_1453403856.unknown

_1453403826.unknown

_1453403657.unknown

_1453403749.unknown

_1453403693.unknown

_1453403737.unknown

_1453403648.unknown

_1453403577.unknown

_1453403606.unknown

_1453400979.unknown

_1453401860.unknown

_1453402462.unknown

_1453402933.unknown

_1453403087.unknown

_1453403543.unknown

_1453403030.unknown

_1453403031.unknown

_1453403029.unknown

_1453402503.unknown

_1453402877.unknown

_1453402485.unknown

_1453402331.unknown

_1453402356.unknown

_1453402413.unknown

_1453402343.unknown

_1453401989.unknown

_1453402319.unknown

_1453401877.unknown

_1453401379.unknown

_1453401537.unknown

_1453401806.unknown

_1453401833.unknown

_1453401777.unknown

_1453401799.unknown

_1453401648.unknown

_1453401418.unknown

_1453401467.unknown

_1453401400.unknown

_1453401009.unknown

_1453401113.unknown

_1453401364.unknown

_1453401111.unknown

_1453401112.unknown

_1453400981.unknown

_1453400983.unknown

_1453400985.unknown

_1453400986.unknown

_1453400982.unknown

_1453400980.unknown

_1453400862.unknown

_1453400971.unknown

_1453400975.unknown

_1453400977.unknown

_1453400978.unknown

_1453400976.unknown

_1453400973.unknown

_1453400974.unknown

_1453400972.unknown

_1453400967.unknown

_1453400969.unknown

_1453400970.unknown

_1453400968.unknown

_1453400874.unknown

_1453400960.unknown

_1453400868.unknown

_1453400076.unknown

_1453400239.unknown

_1453400276.unknown

_1453400854.unknown

_1453400252.unknown

_1453400173.unknown

_1453400219.unknown

_1453400090.unknown

_1453399948.unknown

_1453400050.unknown

_1453400065.unknown

_1453400032.unknown

_1453399866.unknown

_1453399878.unknown

_1453399853.unknown

_1453397725.unknown

_1453398963.unknown

_1453399180.unknown

_1453399567.unknown

_1453399681.unknown

_1453399719.unknown

_1453399738.unknown

_1453399697.unknown

_1453399608.unknown

_1453399647.unknown

_1453399586.unknown

_1453399246.unknown

_1453399409.unknown

_1453399421.unknown

_1453399373.unknown

_1453399219.unknown

_1453399234.unknown

_1453399194.unknown

_1453398971.unknown

_1453398987.unknown

_1453399016.unknown

_1453399160.unknown

_1453399000.unknown

_1453398973.unknown

_1453398974.unknown

_1453398975.unknown

_1453398972.unknown

_1453398967.unknown

_1453398969.unknown

_1453398970.unknown

_1453398968.unknown

_1453398965.unknown

_1453398966.unknown

_1453398964.unknown

_1453398282.unknown

_1453398735.unknown

_1453398900.unknown

_1453398961.unknown

_1453398962.unknown

_1453398907.unknown

_1453398886.unknown

_1453398894.unknown

_1453398769.unknown

_1453398528.unknown

_1453398610.unknown

_1453398726.unknown

_1453398601.unknown

_1453398367.unknown

_1453398494.unknown

_1453398330.unknown

_1453398031.unknown

_1453398118.unknown

_1453398161.unknown

_1453398225.unknown

_1453398141.unknown

_1453398083.unknown

_1453398100.unknown

_1453398067.unknown

_1453397866.unknown

_1453397925.unknown

_1453397946.unknown

_1453398023.unknown

_1453397907.unknown

_1453397841.unknown

_1453397848.unknown

_1453397742.unknown

_1453396073.unknown

_1453396812.unknown

_1453397394.unknown

_1453397640.unknown

_1453397683.unknown

_1453397707.unknown

_1453397659.unknown

_1453397485.unknown

_1453397515.unknown

_1453397464.unknown

_1453397419.unknown

_1453397213.unknown

_1453397305.unknown

_1453397364.unknown

_1453397323.unknown

_1453397263.unknown

_1453397232.unknown

_1453397017.unknown

_1453397199.unknown

_1453396844.unknown

_1453397015.unknown

_1453397016.unknown

_1453397014.unknown

_1453396828.unknown

_1453396237.unknown

_1453396645.unknown

_1453396671.unknown

_1453396788.unknown

_1453396657.unknown

_1453396278.unknown

_1453396634.unknown

_1453396250.unknown

_1453396157.unknown

_1453396183.unknown

_1453396221.unknown

_1453396167.unknown

_1453396123.unknown

_1453396133.unknown

_1453396104.unknown

_1453392038.unknown

_1453395450.unknown

_1453395966.unknown

_1453396032.unknown

_1453396043.unknown

_1453396020.unknown

_1453395519.unknown

_1453395916.unknown

_1453395461.unknown

_1453392106.unknown

_1453395435.unknown

_1453393213.unknown

_1453395356.unknown

_1453393202.unknown

_1453392073.unknown

_1453392087.unknown

_1453392047.unknown

_1453392059.unknown

_1453390590.unknown

_1453390824.unknown

_1453391978.unknown

_1453392000.unknown

_1453392014.unknown

_1453391867.unknown

_1453390592.unknown

_1453390593.unknown

_1453390591.unknown

_1453390586.unknown

_1453390588.unknown

_1453390589.unknown

_1453390587.unknown

_1453390584.unknown

_1453390585.unknown

_1453390583.unknown

_1453385033.unknown

_1453386016.unknown

_1453387542.unknown

_1453390565.unknown

_1453390574.unknown

_1453390578.unknown

_1453390580.unknown

_1453390581.unknown

_1453390579.unknown

_1453390576.unknown

_1453390577.unknown

_1453390575.unknown

_1453390569.unknown

_1453390571.unknown

_1453390572.unknown

_1453390570.unknown

_1453390567.unknown

_1453390568.unknown

_1453390566.unknown

_1453390159.unknown

_1453390344.unknown

_1453390379.unknown

_1453390386.unknown

_1453390371.unknown

_1453390210.unknown

_1453390309.unknown

_1453390328.unknown

_1453390185.unknown

_1453390023.unknown

_1453390057.unknown

_1453390122.unknown

_1453390151.unknown

_1453390074.unknown

_1453390045.unknown

_1453387905.unknown

_1453387959.unknown

_1453387566.unknown

_1453386637.unknown

_1453387138.unknown

_1453387351.unknown

_1453387506.unknown

_1453387526.unknown

_1453387391.unknown

_1453387301.unknown

_1453387327.unknown

_1453387282.unknown

_1453386806.unknown

_1453387068.unknown

_1453387129.unknown

_1453387098.unknown

_1453387112.unknown

_1453387084.unknown

_1453386927.unknown

_1453386975.unknown

_1453387042.unknown

_1453386984.unknown

_1453386954.unknown

_1453386970.unknown

_1453386863.unknown

_1453386913.unknown

_1453386873.unknown

_1453386831.unknown

_1453386700.unknown

_1453386776.unknown

_1453386650.unknown

_1453386465.unknown

_1453386555.unknown

_1453386605.unknown

_1453386623.unknown

_1453386589.unknown

_1453386507.unknown

_1453386519.unknown

_1453386475.unknown

_1453386068.unknown

_1453386393.unknown

_1453386427.unknown

_1453386359.unknown

_1453386035.unknown

_1453386052.unknown

_1453385492.unknown

_1453385508.unknown

_1453385986.unknown

_1453386002.unknown

_1453385968.unknown

_1453385510.unknown

_1453385940.unknown

_1453385957.unknown

_1453385915.unknown

_1453385509.unknown

_1453385500.unknown

_1453385504.unknown

_1453385506.unknown

_1453385507.unknown

_1453385505.unknown

_1453385502.unknown

_1453385503.unknown

_1453385501.unknown

_1453385496.unknown

_1453385498.unknown

_1453385499.unknown

_1453385497.unknown

_1453385494.unknown

_1453385495.unknown

_1453385493.unknown

_1453385476.unknown

_1453385484.unknown

_1453385488.unknown

_1453385490.unknown

_1453385491.unknown

_1453385489.unknown

_1453385486.unknown

_1453385487.unknown

_1453385485.unknown

_1453385480.unknown

_1453385482.unknown

_1453385483.unknown

_1453385481.unknown

_1453385478.unknown

_1453385479.unknown

_1453385477.unknown

_1453385288.unknown

_1453385472.unknown

_1453385474.unknown

_1453385475.unknown

_1453385473.unknown

_1453385338.unknown

_1453385471.unknown

_1453385322.unknown

_1453385115.unknown

_1453385260.unknown

_1453385271.unknown

_1453385237.unknown

_1453385071.unknown

_1453385096.unknown

_1453385058.unknown

_1453384052.unknown

_1453384248.unknown

_1453384635.unknown

_1453384772.unknown

_1453384820.unknown

_1453384850.unknown

_1453385005.unknown

_1453384848.unknown

_1453384847.unknown

_1453384795.unknown

_1453384808.unknown

_1453384784.unknown

_1453384699.unknown

_1453384728.unknown

_1453384740.unknown

_1453384751.unknown

_1453384715.unknown

_1453384662.unknown

_1453384678.unknown

_1453384650.unknown

_1453384334.unknown

_1453384599.unknown

_1453384615.unknown

_1453384586.unknown

_1453384377.unknown

_1453384562.unknown

_1453384574.unknown

_1453384549.unknown

_1453384347.unknown

_1453384361.unknown

_1453384272.unknown

_1453384281.unknown

_1453384320.unknown

_1453384262.unknown

_1453384178.unknown

_1453384198.unknown

_1453384207.unknown

_1453384235.unknown

_1453384190.unknown

_1453384112.unknown

_1453384167.unknown

_1453384084.unknown

_1453383744.unknown

_1453384041.unknown

_1453383752.unknown

_1453384029.unknown

_1453383705.unknown

_1453383737.unknown

_1453383465.unknown

_1450980472.unknown

_1450982441.unknown

_1452571766.unknown

_1453366648.unknown

_1453382430.unknown

_1453382562.unknown

_1453383253.unknown

_1453383311.unknown

_1453383334.unknown

_1453383282.unknown

_1453382844.unknown

_1453383230.unknown

_1453382788.unknown

_1453382462.unknown

_1453382529.unknown

_1453382544.unknown

_1453382506.unknown

_1453366803.unknown

_1453366894.unknown

_1453367440.unknown

_1453367699.unknown

_1453367980.unknown

_1453368554.unknown

_1453368559.unknown

_1453368263.unknown

_1453367837.unknown

_1453367601.unknown

_1453367116.unknown

_1453367314.unknown

_1453367384.unknown

_1453367213.unknown

_1453367308.unknown

_1453366920.unknown

_1453367068.unknown

_1453366813.unknown

_1453366875.unknown

_1453366809.unknown

_1453366710.unknown

_1453366729.unknown

_1453366792.unknown

_1453366724.unknown

_1453366682.unknown

_1453366701.unknown

_1453366662.unknown

_1452572187.unknown

_1452964191.unknown

_1453366079.unknown

_1453366111.unknown

_1453366127.unknown

_1453366524.unknown

_1453366100.unknown

_1452964255.unknown

_1452964307.unknown

_1452964932.unknown

_1452965130.unknown

_1452965173.unknown

_1452964944.unknown

_1452964317.unknown

_1452964274.unknown

_1452964282.unknown

_1452964265.unknown

_1452964213.unknown

_1452964222.unknown

_1452964203.unknown

_1452963978.unknown

_1452964094.unknown

_1452964172.unknown

_1452963987.unknown

_1452963957.unknown

_1452963968.unknown

_1452572189.unknown

_1452571974.unknown

_1452571987.unknown

_1452572034.unknown

_1452571824.unknown

_1452571928.unknown

_1452570401.unknown

_1452570923.unknown

_1452571731.unknown

_1452571752.unknown

_1452571039.unknown

_1452571698.unknown

_1452571002.unknown

_1452570566.unknown

_1452570607.unknown

_1452570630.unknown

_1452570771.unknown

_1452570582.unknown

_1452570483.unknown

_1452570500.unknown

_1452570465.unknown

_1452569925.unknown

_1452570128.unknown

_1452570367.unknown

_1452570382.unknown

_1452570260.unknown

_1452569971.unknown

_1452569978.unknown

_1452569959.unknown

_1451212799.unknown

_1451212860.unknown

_1451812400.unknown

_1451212842.unknown

_1450982481.unknown

_1450980998.unknown

_1450981583.unknown

_1450981970.unknown

_1450982150.unknown

_1450982374.unknown

_1450982058.unknown

_1450981720.unknown

_1450981913.unknown

_1450981659.unknown

_1450981059.unknown

_1450981196.unknown

_1450981475.unknown

_1450981089.unknown

_1450981099.unknown

_1450981074.unknown

_1450981019.unknown

_1450981029.unknown

_1450981005.unknown

_1450980643.unknown

_1450980766.unknown

_1450980835.unknown

_1450980971.unknown

_1450980774.unknown

_1450980750.unknown

_1450980759.unknown

_1450980689.unknown

_1450980594.unknown

_1450980629.unknown

_1450980637.unknown

_1450980622.unknown

_1450980525.unknown

_1450980550.unknown

_1450980504.unknown

_1450966516.unknown

_1450971251.unknown

_1450976397.unknown

_1450978334.unknown

_1450978454.unknown

_1450978556.unknown

_1450978378.unknown

_1450978197.unknown

_1450978272.unknown

_1450976501.unknown

_1450975359.unknown

_1450975476.unknown

_1450975581.unknown

_1450975430.unknown

_1450971499.unknown

_1450975244.unknown

_1450971324.unknown

_1450967020.unknown

_1450970416.unknown

_1450970740.unknown

_1450971116.unknown

_1450971202.unknown

_1450970853.unknown

_1450970679.unknown

_1450970168.unknown

_1450970293.unknown

_1450970115.unknown

_1450966720.unknown

_1450966832.unknown

_1450967019.unknown

_1450966802.unknown

_1450966633.unknown

_1450966678.unknown

_1450966597.unknown

_1450959852.unknown

_1450964819.unknown

_1450965088.unknown

_1450966107.unknown

_1450966122.unknown

_1450965149.unknown

_1450964907.unknown

_1450965024.unknown

_1450964847.unknown

_1450960509.unknown

_1450963414.unknown

_1450964720.unknown

_1450963235.unknown

_1450960451.unknown

_1450960466.unknown

_1450960256.unknown

_1450960377.unknown

_1450960403.unknown

_1450960193.unknown

_1450953148.unknown

_1450956065.unknown

_1450956103.unknown

_1450956207.unknown

_1450956208.unknown

_1450956170.unknown

_1450956085.unknown

_1450955847.unknown

_1450955893.unknown

_1450956018.unknown

_1450956042.unknown

_1450955913.unknown

_1450955855.unknown

_1450953188.unknown

_1450955709.unknown

_1450955839.unknown

_1450953165.unknown

_1450952786.unknown

_1450953018.unknown

_1450953059.unknown

_1450953100.unknown

_1450953132.unknown

_1450953081.unknown

_1450953041.unknown

_1450952955.unknown

_1450952987.unknown

_1450953000.unknown

_1450952970.unknown

_1450952930.unknown

_1450952744.unknown

_1450952761.unknown

_1450952773.unknown

_1450952752.unknown

_1450950408.unknown

_1450951212.unknown

_1450952669.unknown

_1450951237.unknown

_1450951116.unknown

_1450949487.unknown

